/v/«—?)%

CANN HZEXF I K

TR B2 2] T 45 T R AN [6) O D) BE A 2% 254 . 5 CANN SR A 2 43k 1)
BB A R 005 S BRI G R 1 L 2 A SR O R R O R 2R A AR R g AR T R
FEORAC R A% oK A, RE 6% 58 4 b 3 TC IS )23 A R (R AR A, L B PR R . B B 7
CANN BRAF A 347 I 45 h 1 357 O P AR B B AT 35 b (9 1105038 il 3 FH P AL L
TP P RE A 73X = FIE It FoE CANN PR SR iF P AR 4 B C A0 75 R A B ik
HENE 5] % (Tensor Boost Engine, TBE) T EH KX HE X E T, F LIFEF LEBTH Al
Core b8 AT CPU FRIE T,

AREE R ENG TBE kKRG X TBE & U FIF & T HAK R 4T A0A , il i
=I5 X (TBE DSL.TBE TIK.AI CPU) It G5 A i I B & S 3 7 vk, JF 42t 17 A
FE LA,

3.1 TBE F%&#fiA

AT ELTHMIAE 7 TBE AN & EENS TBE & A EH . IF AT
(SR DR AR AT EA

3.1.1 SR

BT (Operator, fij 8 OP) BIRE A B R AR RBOTHE BT, FEMEHREf, B
TXE R W45 2 B R, Bl an 3 FLZ (Convolution Layer) f& — &R E T
4% )2 (Fully-Connected Layer, FC Layer) 3 B RUE IIACK fild 2 2 — DR 7, X
SO P S B B 10 25 B8 AR ik i (Tensor) . 5K i B A7 45 58 09 B0 HE A 4% =X Cn
NCHW m NHWC) . F i 2355 7 i FIARE i AR &

1. EFEfRE5%5

B2 T AR RN i 5 A 8] — W b B 1 4% B B R ME— . il
TE—AMLZF A LI g X convl ,pooll,conv2 R FZFR, Hif convl 5 conv2 B FRIZE
%12k Convolution, /R 435I — K BRI,
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A RAUR AR T W R0 2R, B an G BV F I 2R B RS B — A M 4%
A — KA F A BEEAE 2

2. KEMNHER

BT EIEs W R 40,984 Tensor #2028 B A48 . 1EJLREP & X
ROk R R T ) A AR R RO HE T B — B, T LU AR A Sk, e o —

Brak L AR A 5B et 2 ek . B 46 fa A B R 5 B B EUE L TensorDesc(Tensor
AT X A B0HE 5 AR 9 38 . TensorDesc B0¥E 45 /4 Ua B AN EE 3-1 TR,

% 3-1 TensorDesc £13E 45 #3j A

J& [z i X

# Fr (name) T X5k AT R 5| A [E] 5K & B 44 PR T 2 AR —

JEAR (shape) FRE AR I (10 ) B (1024,1020) B4 (2,3,4) %%
LN
TIREHE A . F5 5 ok i X 5 A0 B P S A

S ®UE:

BRI (diype) HUME 6 Bl : float16 . float32.int8+int16 .int32 . uint8 - uint16 » bool
i NI B = R X (e SR R i U N il

B HE A 4% X (format) B 1 B A A 2 SR R A 1 4

3. KEHMER

TR JBE 27 > 08, 22 A 0000 380 ok 22 24 M ZH A Ak LU A0 2 B 282 0 2% 9 K¢ AIE 18] (Feature
Map) i & FH U 4E Bl A7 B AD, PO Ec A #% g R r »

(1) N: Batch #i . il an KR A9 % H .

(2) H: Height 454 5 B2 RVl B BE T 1) AR R A KL

(3) W Width, FEAE 56 B2 B K S 56 B2 7 Il i 45 AN 5L

(4) C: Channels, $#1F FE 38 , 41 W0% (4 RGB K14 /9 Channels & 3.

Tl HRB LM AF A, DRI 3 10 A A 3 A 6 I B L . A [ R A o) HE ZR 25 4 IR
N TR) B e A A A BB . Hen Caffe, HEA I M [ Batch, Channels, Height, Width ],
Bl NCHW, TensorFlow H, H:%1 )i 7 A [ Batch, Height, Width, Channels |, Bl NHWC,

PA—3k#5 30 RGB W R 6], P 3-1 s . i NCHW HE75 4% Ui C HE51 78
AR L SEBRAE AR B & “RRRRRRGGGGGGBBBBBB” , I [7] — i 3 14 Fir 45 1% 2 (8 I 5 77 fik

B [ [ ([ ([ [[[T]
il BN BN BN BE B

B 3-1 AIEHEA # U RGB B B9 A fik




£3Z CANBHEXETFZX

fE—; 1 NHWC h C HE5 7 B )2 2 BRAE % 19 W2 “RGBRGBRGBRGBRGBRGB”
R Z2 A 3 3 1 () — 7 1 18 3R AT A —

AN [ B4 B8 A7 Jorn s 1 175 0 T 326 D 1 5000 HE A A AN [

(1) X}F CPU,NHWC . NCHW Fth— 26, Ay NHWC [ s #8145 4, S 47 F F

(2) XF GPU, BUR b B A 2 A R 5 0] [m] — /1 30 3 (915 3 0 3 2211 0 — i 77 Bk
FJH NCHW,

3.1.2 TBE J:AHES:

TBE Gt i 51 %) $2 fit 7 & 7 5K 5 JE L (Tensor Virtual Machine, TVM) X —
TFUE IR 28 0 28 G i i T & A € U T RE . — MU 00T 8 o R 2 o HE Z2 v i A o
S & 8 R 2 2l i) GPU 808 A 2 Bl 22 46008 il 2, n SRR ax
AL W 2 IR RV R S B A THE IS AT ZL3ES b, A B AR AN U SR AR AR (W A B2 R R 4
B PERE , TBE &4t 17— 2 58 8 0 53 7 hn i 22, e vh i 5307 D e 5 i 22 0 28 o g o DL
FRESE TR EE T —— X oG R I H i CANN Bt T Rt 422 11 (8 FH 3 7l .

N R TE 25 60 2 AR A 3 e o8 B TR AR B 13X ke i B 5 | AR A bR v B
e TG R kAT R . L R 25 i TBE i 5 T A LE T & X R & 7 SR
GPU EFIJH CUDA C++ i J5 AL, AT LASE L Z DI RE A 55 1, R UG S 5 & Fh 9 25 5
B, APt A XET TR 54

(1) F-iB CANN BAFHRA SR iy 37

(2) P EEBERRARE PRI EER,

(3) AP RZEACHRAEFRERITREMRE.

i TBE i 5 FF O T i f T 5 T8 AT LA S8 BRI i 28 I 26 531 19 T % TBE
SREAESL AN 3-2 o 6135 T 3 TR A i o BBk 5 (TBE
8 B ( Schedule) # ¥, th 8] £ /& (Intermediate | 7777
Representation, IR) i 4 15 45 4 1% (Pass) i DL K AR
154 j% (CodeGen) fELHE

XfF—~ TBE B F I IF £ BALR I T .

(D TBE B+ I &4 At A B S 5 R T
% . TBE #& it & 4% & F £F Mk 8% 5 (Domain-Specific
Language, DSL) LA J& 5K & % f{ 4 #% ( Tensor Iterator
Kernel, TIK) JF & 5 B35 B A0 2 ok #2 . 373t
Sk AR AR T8 BB 7 0 T H B 07 R R0 B T O R o R A
SR U S R 0B, 98 Tk | (SR (CotGon B )
A BT AT A BB B G X R T
AT AR A8 h A 6] T H 5 BT b AT 19 33 1 R A7 B P

ST I B 1 2 Bk )

M Fr (IR) filbR )

[ M (Schedule) Fiitk

[ SRIRS(E (Pass) B )
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ARYI S, AR P T T ) R R OT LK AT CPU R SRAT I 557X i A0 T2 4R 1
KA A A

(2) TESEAE T I ARSI R U, 75 22 ) 2 A BE B e b 73 B (Tiling) FHBEER,
Xof B A BSCHE i BRI EE R R AT U0 43, R B S A ASCHE Y R D AR L R DR AE R R R P
TR . BT EdRIE R0 2 5, TBE W58 T fl & R AL BE 77t 2 b 7 B2 45 e v 1)
il (Fusion) FHRIH LAY

(3) BAHE 5E UG » 5 2242 1l b 8] 2R s i — 25 Ot Ak, T b 1) 26 78 B B i 26 8L T
TVM i IR(Intermediate Representation) #% 2347 9 [8] & 7~ B A= il . 78 o 8] 38 7 AR i
Joi o EEA A YLEE X 25 B 0 37 5 AT G A4 DL Ak 1 T SO W ZE i (Double Buffer) |
Witk 2k (Pipeline) [A] 25 | PUAE 43 B A5 38 46 2 WL L 40 BR3E RO R PR TS B0 45

(D) R TR RIFB/AGBBIIA )G . H CodeGen Az 12 C AUAS Y I B SC AR, X
A B AR SO TT DA SE S 4 15 2 A B 1 S B S, T ) s R AR I A

ZELATR, — 5B H E XA Fal i TBE PRy TR B SE AN 2 R AR, i e & T
DSL 8¢ TIK S5 71158 58 A B2l 3 4 s I B S, eh i 2 A He A7 58040 D) 43 F
BA RGP SRR A R R h )RR . i de il b A B LU (8] R AT N AE 53
HC A5 2 AL 5 Jm F AR AR b = A 2 C AU T (b 2 i B i R I o | B e 5
T LB AMASE R TR S L IR 5E R AL 325t T B Hd Tk bE .

3.1.3 TBE kIS

M P Ar LU TBE fliH Python i 5 & A LHF. S &H M A C++iEF HF & Al
CPURT.AUT =FfMIX. DSLEBEFH & .TIK HEFH &k . Al CPU B FH L., AT H
JeA B =R & X BE G X =3 BEA T HIR 4 45 S R L 3R A R R T
T A N2 B e SR B O R SR TR .

1. DSLEFH X

T I P AT AR SR T IR R DSL #E H B e B R P AU 2T DSL %
H 58 B SR R A e 3k, U5 S 1918 B (Schedule) A1 AL Ak & S 348 vl i © A 4% 1 —
A GE Ll AW HIT R P . DSL IF A Y57 PERE vl BEALAIR

2. TIKEFHF %

TIK & —FP 3 T Python I 5 M A HAEHELR , 2K —> Python B, H P ] LA
LI TIK #2480 APT 2T Python i & %5 A & LB+, ) TIK DSL.#RJ5 TIK %
PRg 2 TIK DSL 4%y CCEC(Cube-based Computing Engine C, [fi[a] C i 7 4 F2 (1
FEBE TS 51 ) AU, e 2 CCEC ik 2345 CCEC U g i3 Ry — 2k 1 S04

T TIK 09 A & XEFIF & AT X Buffer B4 B AIECE @ 20 [R5 HLH B 75 2
P F st B s 1 4y i MRS T B Pt ik SR AT R AR T TR ATTHEEE B R . TIK

068
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o S I ) PR VE T R L PR RE S AR
3. AICPUEFFX.

Al CPU & 7 iz171E A AT T Al CPU i ey FERiE — 2%t A
W EE, FBATEAS T Al Core Ml AT CPU W fit 8 B0, 75 B S 4 k155 0 T
Al REAFTE Al Core ASZHFIYE T CHLUNER 43 3 7 75 28 int64 2870 , X WAl DL ad 1 & Al
CPU [ & B 75290 H- ¥ AT b3 28 % I35 1 10 S5

4. FEAXBIEEF

DSL.TIK, AT CPU =#8 1 I % 5 X9 LL e % 3-2 fis .

% 3-2 DSL.TIK.AI CPU =#MEFHAE A LLE

% E4 DSL TIK Al CPU
it Python Python C++
A I Al Core Al Core Al CPU

BT % MR BIEM S | BNE KL T & T L

b B F L K

_ BT R 5 B A0 | W lambda % kR g g | o R B Lkl

iz f1 5 ‘4 . H . ) ] il Al Core SZHLIY H &
s B R LA ST O | A R e |

I element-wise ZEHE A {51 n 1l P 26 AR

A TIHERE BAK B ok
MRS ET MR | Bg CHRIFITARN .
AT JTETMME | 4%, BAMMRE AL LB | P82 R,

i
EIARE | s st mesin B A5 A BRI S | AL CPU JF & R —
1R T
P B DSL 2 52 T FF % % B 5 DSL 2%
e U momARORE R EET | ]
o WSRO0 K R | e | B KBTI AT Core
o R L fE A B | [ 149 05 28 4 i 3 AT
AT O A B T . H P JG0 ¢ I Buffer i Bt
- S e € AT 5
e TIK T HL 4745 5
S 3 > S 432
TIK X 4 ) 452 4F o Jm = 1 ﬂéﬁiﬁ%ﬁiii
e R A TR | U TR R E R | T
N 6.5 A0 F AL 2 | SOOI R R | S T
Hrgkik BO R LRI |
8 A R

T8 75T

PP A BEAT 57 IR AR 75 BB AT 5 7 B 20 20 A7, 23 B SRR A D B B B
BT IR AR 5 70 A DS 382 (36 (9 122 112 75 n] i A2 T3R8 R A 1 R 3 RE RS T AL

069



FH AL L TE2E CANN 2 54772

WL e ] DSL 7 AT & . #F DSL 42 1 JG 0 2 118058 B R 803 Se B S MR G
RV P R, B4 TIK 851 & 7 =8, WE 3-3 fras . 4 DSL fil TIK &R A & & FF
% EH AL CPU FF & =L,

[ LR URE 4 b ]_.- SRR ST PR B Fik X
1
[ mowEan

DS LA 75 il i i A 7 LT DSLFTIFIF 4

[ JEFTIKSE TR

Kl 3-3 I kITAEHE

5. ARZfH#

TBE 7 JF 4 52 MR A2 5105 AT AL SLER BEAEF 3 1 0381740 Hg 0P 3-4 B . AP
o AT LA ST BT R O 5T IR T R T A B S ST
TR S5 AZE I

[ 5= 77 A ] [ MindSpore

HLT ISR

Bl

i
\' R R
BE B L L EETEE ]
\T’II_JIDL s |[ B 5 | 4 ‘
i
AT
[ AT 3 ]
[ Runtime ]

3-4 TBE 8 Figfr%2ty
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(1) B, FERZNAEZEF LI Python UM, 855 1 195 55 8 SR
JESIIE

(2) BFIERCHEM . FERSAERETH = HELRL, #]40 Tensorflow #17 A &
SCRETF IR 5 0T RN 658 A E AT 19 52 RS IS 7 29847 08 I 46 1 19 T
SR T SO HE SR B B A UGS S S AT AR PR AR AR T 5 TR R T B A
4 76 4 (Graph Compiler) ., J T 55 = Iy HE 42 19 W 4% iz 17 I, 1 Se < n200F 0 &
T AR PR AR B R B =07 HE 2R N 4% rh B B 7 E AT R AT 0T W RSB AT Ab B 8% Y
BT

(3) BF IR B . 7 A R TR T R B S S S e TR
Ja M AT BUE G B AR S B AL 50 AU AR (shape) BT, W 4532 17 0 1 g 196 4 & VR
TR D A P ) R B 11 R AT R SRR I A I T A SR 2 MR D B PR v 0 4 5 R R
SRR R RS H s 2B R AT gk RS AR Y 20

D BAFEEE: B ERE R T/ B AT LA B4 5 S rg BR 4, 2
FE 5 5 A/ BCE 2 A BOHE HE AR A% 5K (format) DA Y ATE IR(G B . M 452 TR,
&1 G 1 e 23 LR B 715 2 3 h A B8 11 ELMOE AR 0 L HI T 2 1l N B T B IS Y
B A5 AR B (5 B TP AR B R B X R Y B S SO R AT A R A U R
S HEAT AT

6. FRMIE

AR T 25 A LA T B B T s B JEAR dn T 3 F TBE 1% DSL. TIK, Al CPU =#fJ5 R it
TTEFH K, BRI EZREWE 3-5 i, & F ooilif (UD{UAE MindStudio &
75l N =

FEFIF SR
Hr ke | [ e s ] I
| |
|
M5 HPRREL |
i | R ) o
J— RECA (ST) [EESSINY
B [ mrmmEs )| roZmomototioo, eooooooootoooo
i — ( srgaik ) mrmget |
e B
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3.2 TBEDSLEFHX%

KT O P AT A X T IF R B CANN SRS T TVM Fig TOPT AL
il s F1 5 B Atk — S 0z S 0 R L B — AN is S O R O AR T TBE DSL JF &
FH P TG ) a2 R 0 R TS A R, PR A 8 B (Auto Schedule) Hl
il o 46 H AR AE BURAS L RV AT 3 — 254l H A5 2B B e 4 128 i FH N A

3.2.1 JFRABIHESR

A IF & LLE A 247 5 00T & . il L it IDE MindStudio 77 T & 2 fif
A MindStudio 77 X\ JF % . MindStudio & —&3TF Intelli] #EAL B IF % T B 48 & L $2{it
T I S R BB e D) RE L [N B IR T I 2% RS AR I AR R A3 A D RE L S TP T R
o PR Py ok TR B fE A

MindStudio HAEZ 3 AE Linux M55 & L 25 MindStudio & —3 GUT £ )5, B LI 7E
Windows i 55 %5 [afiid SSH 5% 3] Linux IR 55 a5 AT 2B i), W B HAE R T X k%
%19 SSH i (L 41 MobaXterm 3% T HIRAR T E A v20. 2 &L ),

MindStudio A DLl i Ji A 2 %%, v L F sl %6, i T b 8 4E , nl DLk 8 AR
msInstaller % %¢ , AR 23635 S % W ik 4% £2 https://support. huawei. com/enterprise/
zh/doc/EDOC1100180787/1d74210,

3.2.2 DSL ) API 11

TBE 4t T —& S 04t a8 7ot R s 48 70 % L By SE Ta] DLk
FaxX B AT I & M KRR AR B B LB T IJF R MERE . TBE 24t X &iFE s,
RO DSL 30, O E T mimiz B, 05 Math #4E NN #1545,

1. BT EREROSE
AR T I SRR R 3-3 PR,
®3I3 EMHEHZOMNSLSHE

Math of i et r A A TR 40 0 A0 R4 PR R T BB
NN LR AT P by g R |
Cast SRR VT B4 11, K A B v ) A T A IR I B U AT IO R A
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ak
S it ®
Inplace Xk AT AT A O R
Reduce ok g F AT R DGR TR R D
Matmul FERE B O
Gemm SR T R |
Conv fu % 2D HBUSH M 3D % BUS F A 3 D
Pooling2d 2D e A
Pooling3d 3D jth Ak O
Array TE A8 5 il E O S A B S BEAT TR 0 U4 4 1

2. B#hiEE (Auto Schedule)# 0

A Bl B — A LU RR R 42 11 SR I F TBE DSL %'5 — N3, 1 /8@ i 4
4 DSL i34 O R RE F 12 5 R 5 M A 3h M B 0T 8 10 A shie i, 58
RS D) B R B I 1 AR Ay . o R R S A S B, LT R R PR R R Y
L1 N g RO I B2 U AT VR S TTe g = SO o N R R E R T N i B
B, E A 3 B EE AT LA AR R AR, SE s R h R ORI RS R 2
eAesen A sh i B rl LT . [Rlit, A gl BE AL 2 TBE Jig )2 59 BRIk 08 B pe il il . 1
PR AE SR I R AR b R b R AT s ) LA 1 3 R Y TR R A S T AR S LS R AT
A, HEEAR APL A4 0] L& % 854 https://www. hiascend. com/document H
) TBE H & X8 Tk,

3.2.3 DSL 51 Ik 5

AFIEAXTHRIF K —4 DSL B 7). N T R P T A g LA 7 IF kT
DSL JF A& 1Y% ¥ 7] LA B #4 F TBE $245 09 8 gh W BEALH . A 2h 58 B0 B o #2,  L i
REHERS SR, Bl 3B E MM AEL SR TBE B 7 E DS H P 42, 5%
#5450 https://www. hiascend. com/zh/college/onlineExperiment/codeLabThbe/tab, [A]
i $2 it 7 MindStudio I fb B¢ T IR 5 5 7 T A Wi B . 2 F BE B hups://lab.
huaweicloud. com/testdetail 462,

DSL &7 I & KRR MK 3-6 iz, BE S BEER T,
1. EFHH

fii ]l TBE DSL 7 XJF &8 T 0. B e 200 e B T R IIRe A /i i fn 48 R ik,
Ho 5 AT T SR A R B R U BT R Bk Rk L BRI TBE DSL API #:1,
BB EE SR, # TBE DSL 5 1 JG 3 0 J2 88 52 9009 25K, 3 2% J& i 1
TIK A& GES% 3.3 1),
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it

Pythonfiitl 5 A
]

[ ]

e e )
_ [ ]

[ )

rgaiE

]
LR I e )
]
LR R R

[ 3-6  DSL 511k RBUM R

ARSI R W TR F O A RS o 6 AT R O A 2 sy, B
y=vzx .

R 1 TBE DSL AP JF 847 JFF 5 B9 A7 45 1 IR 207 LI 3 25 i 2246 L E
LI AP H: 1 SEEUIFF-JOr ThRE . XF T IO, B4 s i B 3Rk K0k

y=+z =exp(0.5 X In(x))

BRR 32 58, nT DL A SR G A X AN PRI, S R A X E AR
SR B e i UL SR is 5. A i) APT T A AT

(1) tbe. dsl. vlog(raw_tensor) ;

(2) tbe. dsl. vmuls(raw_tensor,scalar) ;

(3) tbe. dsl. vexp(raw_tensor) ,

LRI OT 1Y S BB ] LU 28 A — g B IR i p s S B, te i, ml LA
i gk A i kA S B L J TR LE VPR BE AL AR I A 4

2. EFitERmBExH

BTS2l IDE T A MindStudio #4771 % . 4TJF MindStudio, AN 2 B YO 5%
MindStudios £ MindStudio ¥ 5 & H A LL B 5 Create New Project, Al #E3 T 8%, 7]
DL $7E MindStudio & b i HE ] 82 i 55 1, X5 T 90 5 3 R 67T LA 2 2% A 0 AR
T2 2 %% . MindStudio 5 FFE 6 TR 78 41 F # 4% . MindStudio—> samples— the _
operator_sample,

Fiili THE4 the_operator_sample, 3% New—>Operator 74, 58 H W& 3-7 AT A0, 78
Operator Type F2# AR TR A FR sqrt, 7E Plugin Framework %3 # TensorFlow , Bl 34 F
FEAE BRI SCPR ) AT HEZR 2K B, Compute Unit #J2 % £ F % TBE & Fi6 & Al CPU &
T, Unit Type #2 H FARYE PR A5 AT AL PSS WA E o F 5 REFEH FIHE T,
iy OK #8585+ TR Bl .

KT R T AT R R Ie 0 14w 45 77 20, BRI KRS 8 XA AN R 9 3 S, 2 1T 75
SO RS R AR T W NN/NG R CF FAF R NS R TN ) AR N

074
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‘_'; Add Ascend Operator

.
New Operator © Empty () From Template _) From TensorFlow
‘ * Operator Type: sqrt ‘
Plugin Framework lTensorFicw s |
Compute Unit © Al Corepvector Core ) Al CPU
‘ * Unit Type: Ascend310-Al Core; ‘

3-7  MindStudio & T JF & FL 1

TR T RECA TR . a5 7287 4r 44 S AbeDef IR 4 555 SO 44 il ok 5544 8k
A abc_def,

MindStudio 23 A 8 4 A FHEZRACAS 78 TR the—~impl HEF, HEK T — 1%
A sqrt. py BY Python #2 7, BLE AL LT P R

def sgrt(input_x, output_y, kernel name = "sqgrt"):

def sqrt_compute(input x, output y, kernel name = "sqrt"):

o T REREON Y 5 — e B sar T BREAT A B 2 T L sart_
compute PRSI EAR BB F 11552 8 97 R AL sqre T .

3. B\ Python #

#E4T TBE DSL 57 JF & i B e ZAEH 7 5L S F o AR CANN Hff A e
fEH) Python BB ACH 7R BlANT .

import tbe. dsl
from tbe import tvm

from tbe. common. utils import para check
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from tbe. common. utils import shape_util

X3 B AR i an T i

(1) the. dsl: 5| A TBE ZHem R 805 F 8 0, @45 % WA EZ 5 vmuls, vadds,
matmul 55, DL R GmidE 0. RN E XA F ATC T HLHEKRZET ate/python/
site-packages/tbe/dsl/ H 5% T ) Python PR%X.

(2) tbe. tvm: 5| A TVM J5im A% 4 s AL .

(3) tbe. common. utils. para_check: 24t THHAMBE TS KD,

(4) tbe. common. utils. shape_util: {24 T EHWAHE TR ED,

4. EFREENX

BT REUP S TR TG B VA T4 B L N4 FR . e B0 A B (5 A
T B 5B 5 B S AE B R R FE B SCHIE R I = A4 . BT
BOE LF

def operationname(input x1, input_ x2, output_y, attributel = None, attribute2 = None

-----

kernel name = "KernelName", impl mode = "high performance")

SR

(1) operationname: 5545 N s A FR 6 5 5 7 LSRR 3F— 2

(2) input_x1.input_x2: J7 A4 A SK & A 5K B 2R 7 g e X k17 X
2 230 shape.ori_shape.format.ori_format 55 dtype 1§ B , 40 .

dict input_x1 = {'shape': (2,2), 'ori_shape': (2,2), 'format': 'ND', 'ori_format':'ND', 'dtype’ :

'float16'} # Hiy A 5K 124 FR BT, 45 8 75 B EE U — 2

Z T L AR SR BT X A e S, R 2 TBE DSL H 2 5@ U7
B IEAPUT & a4 il CCE 1S, 78 TBE A & i tvm. placeholder #4785 5 137
X I A HAE R BE , Hoe &k TVM (b AL B9 I IR A 4 26 8, fe )5l i TVM AL
FEF s ik 1 A A2 ) CCE RS (9 % A . placeholder A1 24 T 22 L T — A7 B . XA E
TP B TE R T 15 AT I R E

(3) output_y: 5 8% i K i, 655 S 4 shape M1 dtype FF 45 2, R 7 HUE 20, 1t
FEON AL,

(4) attributel sattribute2, . T A& M, B AL T 20 55+ 09 )& R ONE . 55 7 )8
P2 B A BCS IUT 75 2 558 5 B R e SRR — B, AR TR S R
ZHL B

(5) kernel_name: 575 N #% b 19 44 Bk (2 A — 3 1 SO 5 58 7 R SCF g 44
RO P A E SO T RFEME—, RBER TR B VA S B AR T R
TR K EANT BT 200 F4F

(6) impl_mode(R] #£) : N FFFH (String) 28R, B T iz £7 B A] 36 £K5 B 40 e i =2
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REPL e 2 % 7 Be AU i A\ float32 S AU B I i A% 2 5 PE B8 . A high_precision
5 high_performance M # HUE , BRINE A high_performance,

P AE R 47 587 2 10 pR B B s ] i 2 405 2% PR 2K check_op_params ¢ # check
input_type X B TS HHF AR AL . i check_op_params B3G5 75 A/ 2 &
i JE 06 3 5 ] (K BESR L check_input_type KIS T RIS HCE R BB A9, Hln.

(@para_check. check op params(para check. REQUIRED INPUT, para check. REQUIRED OUTPUT, para_

check. KERNEL, NAME)

(@para check. check input type(dict, dict, str)

def sqrt(x, y, kernel name = "sqgrt")

X BB 48 PREN check_input_type &K S50 x M 8RR R & A L, HAh S 5t &
mt,

W

5. EFERHLI

SEE FRREVE IS BB B RSB F 4% 0 8 X sqrt PRECAT sqrt-compute PREL,
B RTER 3 0 R L REUE A Sk B TE AR (shape) DL B0 257 (dtype) , If:
Kob L B HoAh & VRS BE AT RS 06, — SL A A A 6 R 2, HE SRS & B sh A= Al

para_check. check shape rule(shape) H KA T 1) shape 25§
para_check. check_shape size(shape) % WIS T 5 A shape 81 K/
para_check. check kernel name(kernel name) £ I T Y kernel name Z: 4§

B T LTk SO A B 2 A i T AR I B 0T R B A B B R A G B R, e
WARIT W5 1 2 SCFr floatl6 Al float32, 5t AT LA XS fiy A fY B4 28 B b A7 A i, AURY
LU

para_check. check dtype rule(input dtype, ("floatl6", "float32"))

KBS 5E 2 I - AR 48 shape 2805 dtype 2 80E S Ak & B9 5K & &5 070 45 £
TVM K placeholder 43 F X4 A 5k 2 FE47 5 7, iR [l — A~ 5K 2 %0 42, Qo ai Brads , o7 &
PRI FE R B AT A B 4G . R 3 1 X sqrt R I H sqrt_compute O K%K,
i A 5K A tvm. placeholder & U i A5k i, A o 5742 1 @ CRBUE 6 S8, B
AN G L RS R R HESR [ Bl A= BUAY , AT BB 5 ZE AR 48 051 1 SE B 7 B AT B 20 »

data_x = tvm.placeholder(shape, name = "data_input", dtype = input_dtype)

res = sqrt_compute(data_x, output_y, kernel n6ame)

£ sqrt-compute BRECH, SE U TR R . THE R 0 S R AR R B 4 b
i TBE DSL APT#EATAURS T % o 5 BT 75 9 T3 4

y =4+x =exp(0.5 X In(x))
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(1) W tbe. dsl. vlog(raw_tensor) , 1% In(x),

(2) P H tbe. dsl. vimuls(raw_tensor,scalar) , 315 0. 5 XIn(x),
(3) W tbe. dsl. vexp(raw_tensor) £ 15 3| A& 45 5,

SE R ACHS AN AR P I R 3-1 R

BFELE31 FHARUTERY

def sqrt_compute(x, y, kernel name = "sqrt"):
log val = tbe.dsl.vlog(x)
const_val = tvm.const(0.5, "float32")
mul val = tbe.dsl.vmuls(log val, const val)
res = tbe.dsl.vexp(mul val)

return res

6. BFE

FHLCEFHEARZBIIFR TR T Y8 LT RER)E, TEAER FH O LR
Borb Sz PR E BE 5 i, @A autoschedule 3 1, {5 AT L E 8 AR BUAH R 9 98 2 L ot b
it TVM BT ERALE o] LUA BIAH R THR R rh Rl 27 . fic {5 B AL 45 2 75 75 ZE4TEp IR,
ST G, UG T N A B i R Y 81 3 5K A1) 3R T AR A BT S B A B
746 5, HE 2R AES SR DA FL A A PR Y SRR R IXORE R TR EAE O . HLRARAD R P
L 3-2 s CER SR HESE 7 2l 2B B

BFER32 BIEPENRD

with tvm. target. cce() :
sch = tbe.dsl.auto schedule(result)
config =
"print_ir": True,
"need build": True,
"name" : kernel name,
"tensor list": [input data, result]
"bool_ storage as_bit":True
}
tbe. dsl. build(sch, config)

il auto_schedule $% [, B 3 4= s AH IV B9 98 & (schedule) , auto_schedule # 1 #)2
BONE s k. KPS BUIT .,

(1) schedule: AT LB S R (9 155040 B2 Q0 o] 76 G5 b v RCHAT - BT AH OG0 1153
FRE 5 £ b AR e 48 A X R . schedule X4 & — A~ F R (IR 7, B H —
F 2SRl O AR AL SR A 38 3 AR L W] LU i “ print_ir " S EGEEATEN I R & F .

(2) “need_build”: Fin &G AT g 136 H A 5L BRAJE True,
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(3) “name”: S E ST ZHEHI SO A AR HBER TR VA S Ha
WU PR ECE 7T Sk KB/ T EAE T 200 S FEAT

(4) “tensor_list”: FITPRAF 5 A oK & i ok &, 3 A5 575 22 A% 7 A AR 5
(R A R O HE A . R A K R R placeholder $2 10 3R 0] Y 5k X 42
Mk EXT R NI AN 5., B U0: "tensor list": [tensor a,tensor b, res],
tensor_a 5 tensor_b 2 A K& res M k&,

(5) “bool_storage_as_1bit”: bool ZERIKL 4j 77 fif i J& 5 4% B8 1 A4 . True £nI%
W1 A7 % . False R 3% M8 8 (i dEAT 7766 . BRINME M True. 24 tbe. dsl. vemp (lhs. rhs,
op,mode) # M ) mode (B ) & bool ZERIM} , FF & B I SN False,

(6) the. dsl. build: AR 4 I8 B FIEC B A1 the. dsI” 32 H 19 “build ™52 1k #4755 F %
VT G P TR SRR A BB R IR 2R R T S S e R R N XD R
Az A RN R A

(7) sch: AEWMEFIHHREHEX L,

€)) config i S B A g

G V5 S S 23 A U T B AR SCHE + Lo 53 TR S + . json,

wnﬁ¥%ﬂ BT s AR AR T T B 3-3 BT,

FiER 33 sqrt EFHEOREY

(@para_check. check input type(dict, dict, str)
def sqgrt(x, y, kernel name = "sqrt"):
shape x = shape util.scalar2tensor one(x.get("shape"))
para_check. check kernel name(kernel name)
para_check. check_shape rule(shape x)
para_check. check_shape size(shape x, SHAPE SIZE LIMIT)
check tuple = ("floatl6", "float32", "int32")
x_dtype = x.get("dtype"). lower()
para check. check dtype rule(x dtype, check tuple)

data_x = tvm.placeholder(x.get("shape"), dtype = x dtype, name = "data x")
res = sqrt_compute(data x, y, kernel name)

# auto schedule
with tvm. target. cce():
schedule = tbe.dsl.auto_schedule(res)

# operator build
config = {"name": kernel name,"tensor list": [data x, res]}
tbe. dsl. build(schedule, config)

. BB EML
ot of 5% 22 PR X8 5% 22 0 P A A4 R R A M L T A UG 28 X R 2 R 4R LSRRI S
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BRE ) 2208, AR R 2R 25 R X A 2 E MBS . JHAX RS R
o X1 2% = | I — PR |
X IR 2E = [ HIE — LB |/ H L
TERAWE 910 AT Zb BRI 52 T L 76 floatl6 AYTE M T . B A S 10 BUH 28 B F5 1Y float32
BEAT TR, AT L ey v (8] 51 5 2k A5 A RS B2 DA T i T 5 2 4 2R RS B2 JJ0HE 24 v ) B
FRAL N 52 2R N ROR AW o X T X0 B 2R B 1 3% 55t Tl o A iR A 28 i R T X
(77 S AT AR 4, 33X HLAG A 40K B 2 AU 1 [loat32 AT IR AR AL J5 5
HoA Iy ¥ Jm e 51 AT TR A 4
TE sqrt BT RS, sqrt_compute FRELJE A TBE DSL API tbe. dsl. cast_to pR
BB i A B 00 B 2 T B 4 B float32, XY 11588 4 45 R4S B 45 LS, T 2O A5 R AU
4 55 4l 28 T 5 3 B float 16, HAR SE B ANAR 1735 B 3-4 PR .

BFEH 34 HiEXRBER

def sqrt_compute(input x, y , kernel name = "sqgrt"):
dtype = input x.dtype
if dtype == "floatl6":
input x = tbe.dsl.cast to(input _x, "float32")
log val = tbe.dsl.vlog(input x)
mul val = tbe.dsl.vmuls(log val, tvm.const(0.5, "float32"))
res = tbe.dsl.vexp(mul val)

if dtype == "floatl6":
res = tbe.dsl.cast to(res, "floatl6")

return res

P T K00 28 T A 0 25 5 PR RE TS . R B A0 2R float16 28 Y (0 B0 d0 11 550KG B8 8 nT A2 i
FEL A R AN B A 4 Bl 25 R

i J5 #E Python fRA% 5 N 77 %8 il main R E0M FHIZ 5 .38 3 MindStudio g 35 158
S T BB T AR 1 T B i TR AR B L AR T AR T I B 3-5 BT

BFEFER3S BERKR

if name == '__main '

input output dict = {"shape": (5, 6, 7),"format": "ND","ori shape": (5, 6, 7),
"ori format": "ND", "dtype": "floatl6"}

sqgrt(input output dict, input output dict, kernel name = "sqgrt")

T4 1 ST A 7 the/impl/sqrt. py . ¥4 Run®sqre” %5 1. W02R G i3 080 AT I 56
H A 2415 H & “tbe/impl” F 4 B kernel_meta SCHF3J& , i S0 Je 3658 F b S0 % . o
FVE T Hi R SO » . json(FHF 28 7 J&@ M B2 17 0 i 75 22 B2 050D , ) 2% 7 3 7 1R 1 g
i RIS AT .
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8. BETHANXHITHEMMK

TEHLSES 5N, BRI AR OCHE 2 7T RE 23 ) B0 K5 BE AN 3805 1 20 X A1 0 ik =5
3 e A A 2 SOR sk A ( FAORS R R R A R 4

T A A3 Tp16 B e N [p32 HEATIRAE T RS BE A A AT b e AR 4R
FERE . 51 0 BURS BE AN IR AR 0915 OU I, AT DLGE i 728 46 28 X A0 422 00 ] APT 51 (9 K
JETRE, T ik 2 LAIFF 5 Csqre S 5) 26 U

Xof T FF T AR 8 S RS vk AR I SR gl AR 3 A ik AR, VAR 2 D kR it R e vk
I AR TE A

B f(x,)

")

WG EXES sqrt 57 0 WURR 7 G 5 3-6, 38 i Wi & B3 ik ARt s 45 3
M E W6 R Y 25

Xyr1 — X

BFEEH36 EEsqrtEF

def sqgrt(x, shape, dtype, iter=3):
£ iter: HEACWREL
y_last = tbe.dsl.vexp(tbe.dsl.vmuls(tbe.dsl.vlog(x), tvm.const(0.5)))
for i in range(iter):
y = tbe.dsl.vmul(x, tbe.dsl.vrec(y_last))
y = tbe.dsl.vadd(y, y last)
y = tbe.dsl.vmuls(y, tvm.const(0.5, dtype))
y last = y
return y

MR AR AR R R — W T — S50 B W R R 2R ) B e R 0 3%
IR AU G 33 S AH A% 3T F oA AR B — SR S OR ATl e BTE H AR S ROk 1S
() 2% Eh R A 22 58 95 RBR . PR b T — A7 S8l & B4R 3k I L DL S AR
o LR o 1E AR TC55 AT BRI f (20D s B I BRI BOR DL X AR X R 9080

PO ‘(“)u —a)"

n=0 n.

X T RREL £ () BARE AT R IT X 2 WS, (5 o K0S AR B OB vl REAS A S . 7
SRR N Hp 28 ) SR AT IBCA BRI, AT LR 4 % 22 1 b R 28 R ) G BUR T Y
W8, PRAL S Co) TR BEAT 28 B G080 IT B0 I A5 , 70 Ji8 T BRS04 2R 22 LE /N s — BOE
S JETT 5 T W BB IR ZE R . O T A R IA S, — B R B AR R I AE @ =0
Wb AT 2% B RO TT (B 22 50 55 MR B TT) AU 5 il

T

?Eﬁglﬁ e’ = —

AR InCe + 1) — > D

n=1

" Yaxe (—1,1]
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T A 26 bR BICTE 5 26 DX JR) A W88 93 G212, A E] 3-8 JIT 7R A arcsin BRI 40L& 26, 24
o T 1T BRI R 22 AR K, To ik R T 22 52 55 ARG I Sk U 3R (e Tl 86t
18, BT B w5 R T o 50t 2k R BIOKG B 5RO, DR I 75 X 2 R B AT e KU, A
WX IXCFP R G, T3 IR BE AR, AT USR5 X Ta)FE S [R) 9 Jie JF i AT 28 ) 80U
TE SRR RG BE IR bR 1 R T DX 0] B 40065 85 SR 3 2o 50 2 e S5 38 A X ]

1.6 -~ _ - y=arcsin x

PR ;

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

X

3-8 arcsin PRER LA £

T LA arcsine A {91 {8 B 25 = B fge D $0LA K BE In) BAY 3% S IE 5% PR arcsine J&
1E 5% SR B sina B (E I BRI 7E [ — /2. /2 0 B2 R A, 5 SO IX A g [ — 1,17, 26 F 5 A5 %)
PR, A7 R, HE o MBI RY JC 95 HBE R N .

- —1 2k+1
>. X = ? - ' = - —_ — _ oo
arcsinx kzg( . )( D ok 11 I+ x —|— oF +112 +
BRI Z A, Bk AL
arcsin(2x ) = 2arcsin ﬂ)
2

. b1e ) 3
arcsinr = 5 —arcsiny/ 1 —x

TPk 1 XIS
HI Ty =arcsine 767% 5 B e SR P05 BEAR i, DR T A% ORI T 28 50K 2%

ST A X A eSS B =1 BHE R X E] . &3 08, 2 2 arcesine —?*arcsin«/lf‘rz i)

FIT HEAT X IR WSt o oA DX E) 3 R TE v =2 /2 B, TE 4 mT URI A b 5t 24 20K I T
[0./2 /2] | (922 58 55 BRIEURIT LA 45 R 2 X [V2 /2,17,

EY XA 0,2 /2] b i 22 58 95 R BURIT I 80N T55 T 13 B (7 D REO W, = 78
0. 68~0. 73 £7 A4 BE M) CEIAN G A2 7 73 2 — B AR X i 22 20K
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Tk 2. SRR R BER I AL

— B SR LT DL B o MATLAB 8% OCTAVE % T Hij B/ FEEH £ >
B £5J T 0] AR BIORG BE 20K L BRI I B0k 220K B R g (H L 2 Ok T 22 1) S in 45 1 i
FHIBATPERE T B o DN I TR R T R BE 09 45 1 R B /N 1Y e I B A

AT OCTAVE {5 LA B, 7T LUFE 2124 242 58 55 MR TT 15 B (8 > REBO B L 13
ZLENT T 22—,

R X A 2 R S i S DX R X DA S5, B feff 2 v 2 ) 0 K50 R O I 5, TG 9k s O B
ISR, T AP Y A DX () AR S TR R A R DX (] A T AR G R i S B BN SA R X[ CH
1—/1—42?

2
SRS R IX ) [0, 5,7/2 /2], BUE FE AR F B TF ST BB BRI, BT REAN A
43 X [) 28 S B T 10 T 3

5k 3. oy K B8 BRI .

%} arcsine TEa ! =0, a AT 0 A #EFT R B BUR T B, LR B BUR I A9 TG
55 P LR R N

arcsinx = arcsina + (1 —a?) *(x —a) Jr%a(l —az);?(x —a)t+

K X110, 0. 5 A9 2 5 97 bR KUR T

ey LI i A 2 aresin22 = 2arcsin

%[(1 *612)7:7 +3a°(1 *az)i%](x —a) 4+

i[9a(l *a2)7% +15a°(1 —a®) *J(x —a)* +

%[9(1—612)% +9Oa2(1—a2)7% +1o5a4(1—a2)%]<1~ —a)’ e
Al PLE B AE X RI[0,0. 54k 2R R H 22 v 55 MRAER TF R UG R B 32 R H 22 7 557 Ak
BRI ARG R X A0, 5,7/2/2], H a =0. 6 Ab il 2 8 9 50 TF K 3T 61, X [a]

(V2 /2 VDR 25 SR I BRI T L0 /2 / 2B 22 59 RGOBUR TF45 w15 5
3.2.4 FTRRLESHHEREX
1. HFREEN

B RRE CHUE TAEA AT AR PSS F st B 1 2R, 3 2R B 7 1 B
S AL SRR R PR A R AR S RO R A IR (shape) 9 #E S, J5UR
E SRR B2 Bl Y 3 P 4 1R A5 B B SRR A eh 2 T A A R A I PR 2 O A 2 9
B D R T R 6 4 11 AT AR S RO AR I W T 5 s o AR AR D R T v Y A o A
SRR SRS R S RO 2R (deype) o EAT B HE K 0 RS N AR 00 A0 B

B DR PR A A I 5 R A 0t AR b A A R 3-9 BT
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A R A E (TR T AR TR H s F 9 3CF, 4 /op_proto/%& + £ K. h il
/op_proto/ - F £ FK. cc 5L, MindStudio 23 F 3l A= U HEZRACHS

D B+ IR k3. h @i se

(1) ZE S T #ATH F IR EM AN E X EAWEE N GE_OP_
OPERATORTYPE_H,OPERATORTYPE ) REG_OP(OpType) it OpType Bk
e,

# ifndef GE_OP_OPERATORTYPE H /15 g i
# define GE_OP OPERATORTYPE H /1T 9 5 X

(2) A5 330 FE5 7 TR SEBLSCAF Y Sk A0 T U4 % i 4 # include” R 58 111
ME B Sk SCPFAL 5 B TR SEBLAY SR

# include "graph/operator reg. h"

operator_reg. h f£7E T ATC T B3 %5 4% /include/graph/F . 63 & Mk e 4, o] fif
FH 7 00 T A 56 0 pR R L 22 B R IR A,

(3) JER M. 424 REG_OP 2. LA“. 7% # INPUT,OUTPUT,ATTR & # 1 {F
W T B A R R PE 1S B B L OP_END_FACTORY_REG £ M 45 o, 58 &
SRIUREI

Forbg A R AR BT R S A S b RS B R FE— 3 ATTR 1)
JI5E - ] AR

TEWHARAS Qe 7 3 B 3-7 B,

FiE®E 37 MRS

namespace ge{
REG_OP(OpType) [IEF A AR
. INPUT(x1, TensorType({ DT_FLOAT, DT INT32 }))
. INPUT(x2, TensorType({ DT_FLOAT, DT INT32 }))
// .DYNAMIC_ INPUT(x, TensorType{DT FLOAT, DT INT32})
// .OPTIONAL_ INPUT(b, TensorType{DT FLOAT})
.OUTPUT(y, TensorType({ DT _FLOAT, DT INT32 }))
// .DYNAMIC OUTPUT(y, TensorType{DT FLOAT, DT INT32})
.ATTR(x, Type, DefaultValue)
// .REQUIRED ATTR(x, Type)
// .GRAPH(z1)
// .DYNAMIC GRAPH(z2)
.OP_END FACTORY REG(OpType)

X LA AR RS AR 4 B
O REG_OP(OpType): OpType NiEM N F B A AP B & LE T ENE T
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A, 8 5 3% Wil JF & HEZE (TensorFlow HEZE) th REGISTER_CUSTOM_OP("OpType™)
TE SR AT R AR R — B

@ INPUT(x, TensorType ({DT_FLOAT ,DT_UINT32,-++})): HEMEF I AEL .

x: RBECH TR AZRHP A HE X,

TensorType({ DT_FLOAT,DT_UINTS, -+ }): “{ }”H hy ki A 32 F5 10 B 2 A
15 3% .

EETHZAMA AT B — 4 INPUT (x, TensorType({DT_FLOAT,
DT_UINT32, -} )i A BEA TR .

@ DYNAMIC_INPUT(x, TensorType{DT_FLOAT,DT_INT32,-}): B F H3z
B AT A G B,

x: RBEGCETF ALK, Kz ra, i A B0 A i <0, x1, x2, -+,
TSR

@ OPTIONAL_INPUT(x, TensorType{DT_FLOAT,---}) . #%& Tk A K 0] &y
A AT R I AT B A B L

x: RBECETHRMAZK,

® OUTPUT(y, TensorType ({DT_FLOAT ,DT _UINT32,--})): HMME T i H 5 E .

s RS EF AR PR A E X

Hﬁ TH L4 A R B — 45 OUTPUT (y, Tensor Type ({DT_FLOAT,
DT _UINT32, -} )i a4 M .

® DYNAMIC_OUTPUT(y, TensorType{DT_FLOAT,DT_INT32}): B ¥ Hah#&
Z 4 th 5 T W R AE BT

@ ATTR(x,Type,DefaultValue) . FHMEF W JE M, GHEH 708 M2 KR 2
TR DL % S VAR 1 BRI 25 P AN 35 B 5 % 5 10 8 (R B R . ATTR $%
M Type B9 EUE 5 X R 1 J& 1 28 B3 2 0L 52 L2 1 (REG_OP)

Bl ATTR(mode,Int, 1), R/ M E 4 FK A mode, J& M35 A S 5 AU, BRIAME
Hl.

HHETAZN RN BB EMHH — 4 ATTR(x, Type, DefaultValue) 4] 5 &
REQUIRED_ATTR (x, Type)ifia #i471EM .
® REQUIRED_ATTR (x, Type): HEMFE T )& M HEH 110 )8 M4 5 E 2k
TCBRINE , F P b 250 BT X B . 6% i Type M9 ICIE 5 % 0z (9 a8 1 28
2 LR AL E X4 0 (REG_OP)
@ GRAPH(zD) : {EME FHEE N FEER HA 21 I EIAFR, — B T4 26
CRC S ac DL TN A D

M oE RS L2 A s AR B B A SE B3 11, P 3R T TR 4 R L AR BRI i T TR A
T REE P AT AR B AR DG AT TR BEAL A X T Rl — AN TR AT
T B 24 R EE AR R —

i,
15,
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@ DYNAMIC_GRAPH(z2): M ahSEFTFEFE R A 22 TR A, —KH
TFEHEREF O LEF/ERAET.

@ OP_END_FACTORY_REG(OpType): Z5#H&E FEM. OpType 5 REG_OP
(OpType) H 1Y OpType fREF—EL,

sqrt B F3k SCfF. h A R LR RS A 3-8,

BFiER 3-8 sqrt EFLXMH. h BEMAR

% ifndef GE_OP SQRT H
# define GE_OP_SQRT H
# include "graph/operator reg.h"

namespace ge {

REG_OP(sqgrt)

. INPUT(x, TensorType({DT FLOAT16,DT FLOAT,DT DOUBLE,DT INTS8,
DT_INT16,DT_INT32,DT INT64}))

. OUTPUT(y, TensorType({DT_FLOAT16,DT FLOAT,DT DOUBLE,DT INTS,
DT_INT16,DT_INT32,DT INT64}))

.OP_END FACTORY REG(sqrt)

}
# endif //GE_OP_SQRT H

2) BT IR & XY, cc STHFEMA A SZ B

A IR E X, co S FRESEMUMTFHANIIRE:. — X HE FSHOKRE ., SLHRET
PRI RS MR, RRIERE TR AKERE B F2ELAEFELE. B
T 1) oK B B R IR R IR B R RORE HE A s XS R . X T R
& W Bk vl LA A B A B9l e 5 25 40 S N AE k00 sl 25 N A 40 TR T R O T4

BB InferShape 771 .3 F IR ¥ InferShape BE X 0] DIF AN T H:0 .

IMPLEMT COMMON INFERFUNC(func name)

2 H sl A i — A~ 28508 Operator 25X 4 op. A %W A Operator 284% M4 7
InferShape AYSEEL, 7 InferShape J7 ik B A 18 F M . AT 8 2 A~ F A0 TR A SC B A, Al 36
B O s, H ) func_name 2 B E LR,

S R K R TR B 2 A HE AR A SR AR — R ] DURE A AR R
S5 AR T sqre B OR UL R X AR B L LS B IR T B 3-9 TR

EFEEHE 39 WA

IMPLEMT COMMON_INFERFUNC(SqrtInferShape)
{

n_n

TensorDesc tensordesc_output = op.GetOutputDescByName("y");

"

tensordesc_output. SetShape(op. GetInputDescByName("x") . GetShape());
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nn

tensordesc_output. SetDataType(op. GetInputDescByName("x" ). GetDataType());
tensordesc_output. SetFormat(op. GetInputDescByName("x" ). GetFormat());

n_w

(void)op. UpdateOutputDesc("y", tensordesc output);

return GRAPH SUCCESS;

HR S Verify 78,87 Verily BRI S 3 R0 .

IMPLEMT VERIFIER (OpType, func name)

& A OpType HET Operator ZEIRAE KA F2, & A sh Al — 2R 728

BIXT 4 op, AT LA F2E 0 A 52 bR SO TUA F B9 A O & 1
(1) OpType: HAE XH TR,
(2) func_name: HE X Verify RE 4R .

Verily % AT T W LESRIRSE R, Blnxt T 25 AR 1. 24 sk i A9 80 28 1
Z R (deype) 7 ZARSF — 2, I 2L 5 24> i A 9 S5 deype, HAB T B0 T dtype A

LT

Hoan Pow B8, ZIoR H A x Iy 0955 B8 28 Y b 200 — 850, S0 RE 1] 40 B TV R 3-10

Fi7s .
FEREE 3-10 HiERR

IMPLEMT VERIFIER(Pow, PowVerify) {
DataType input_type x = op.GetInputDesc("x").GetDataType();
DataType input type y = op.GetInputDesc("y").GetDataType();
if (input type x != input type y) {
return GRAPH FAILED,
}

return GRAPH SUCCESS;

e a &M InferShape J7 5 Verify ik,

V&8 InferShape {F % 5 Verify M 7% 52 i InferShape 5% 5 Verify J7 09 3 4,

HARAHE T

COMMON_INFER FUNC REG(OpType, func name);
VERIFY FUNC REG (OpType, func name);

func_name Bi 5 IMPLEMT _COMMON _INFERFUNC(func_name) 5 IMPLEMT _

VERIFIER(OpType,func_name) BREH ) func _name,
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2. EFEREX

A EREERNE TR ML Z —, EERBE T A B AL P L H ik
SR RILAR AL G R SRR A ) O 27 (deype) JECHE HE A 48 X (format) DL K i A
JEAR (shape) S5 B . W45 IE AT I, (&1 g 106 A% 25 M98 530 715 2 28 v 19 38 1 15 5 AB0E A A
5, EHESHL diype format Z55 2 JF M4 55 715 B B vh 09 15 5 38 30 0 07 199 530 5 9 S
AT g5 T AR BRUR T k] SC o

S PR A R A R R R SO R AR A AT AL AR A O SEEAE B
a0 K A PSS S L

Y EEEXHMEE . AE XEF TR H ST M/tbe/op_info_cfg/ai_core/
$ {soc_version}/xx. ini,

Hrr, $ {soc_version} F/n 7B AT LI A IRA . X T 5% 910 KAV HE L, 58—
{fi FH“ascend910”, FFHF"xx. ini" SCHEAY SO 4 B9 KRS PR 45 /NG F 8, Q1 Sqrt 20N
sqrt,

XTI A ERNEE B E X IWFR P 3-11 (MindStudio 23 H 3l 4= 1B IA
A5 .

BEEHBE311 EFEEEX

[Sart]

input0. name = x

input0. dtype = floatl6, float, int8, intl6, int32, int64
input0. paramType = required

input0. format = ND, ND, ND, ND, ND, ND

output0. name =y

output0. dtype = floatl6, float, int8, intl6, int32, int64
output0. paramType = required

output0. format = ND, ND, ND, ND, ND, ND

opFile. value = sqrt

opInterface. value = sqrt

3.2.5 WT@ERCHGIF R S T4 S 2

1. EFEERBEIFL

MR RETHE =HHEL TensorFlow #HITHEXFE FH AN, FAARTZERA
FESCE TR SE AR S W BT IS B O T & L 3 T ES = O HE AR A0 B S A
A AT AR E T A E B EM R E SIS . 2T TensorFlow HEZL I K& 1 #f
25 ) 25 R AR S0 A PR FaE AT R B e Sk o R ] g i i R B K IR LR AE
IR 2% v 0 BT AT R AT O S R A AT b BRI,
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JFARHMEZE N TensorFlow AY H & X & FIEM AT, sqrt B T A9 46 448 65 a0 72 ¢ 7
H3-12 iR,

BFEEEH 312 sqrt EFHHEERE

# include "register/register.h"
namespace domi
{
REGISTER_CUSTOM_OP("OpType")
. FrameworkType ( TENSORFLOW)
. OriginOpType("0riginOpType" )
. ParseParamsByOperatorFn(ParseParamByOpFunc)

. ImplyType(ImplyType: : TVM) ;

XSRS BRI

(1) REGISTER_CUSTOM_OP: 571} 21 ¥ 4 13 4% 19 3 5~ 265

(2) FrameworkType(TENSORFLOW) ; JRAGHEZEISHI N TensorFlow,

(3) OriginOpType: B F7E TensorFlow HEZE Fp 2 Al

(4) ParseParamsByOperatorFn: J 3 M B 45 80 (14 oK %50, 25 B 48 TensorFlow fE
PETFEESEB ATAHS T FESE - — XN et BEARSEE S L —
FO AT B A 3 e St ] p& B AutoMappingByOpFn [ 3l 52 B B 8F . 27 iR
TensorFlow HEAE 5 ¥ J@ P 5 A 6 AL & ¥ &% h 58+ J&@ 1%k Jo ¥k — — XF B, b g %
Conv2DBackproplnput 2 T, strides J& 14 Jo 15 B F] TensorFlow F{ Xt i B T F1 1Y strides
JEVE, HEEE A, BT DA A M R4 ParseParamByOpFunc FPgEf7 %F i 190G S8,

2. EFmiF

B EEEFTRERFELERAE XEFE A custom_opp_Target OS_Target
Architecture. run, R 21 2 AL F58E 8 746 1 S B SO R VR T R AL E U VB TR
BE SO 4y 5 33 A A A VR R AL E B E B, i A 3-10 s,

AR RSB SO B HFadi
(tensorflow_xxx_plugin.cpp) =i (libcust_tf _parsers.so)
T IRURE S B LF IR
(.h/.cpp) (libcust_op_proto.so)
TP o SO B FAR_| BT
(.ini) (aic_<soc_version=-ops_info.json)

]

F 3-10 Zmikad
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i PRI L 7E MindStudio TR AL & & 7 TR, 2 )5 88 T S A2 (1) Build— Edit
Build Configuration:-- 4>, #F A #i3FAc & F i . A 3-11 s,

@#% Build Configurations@pekphisprb17215
Build Configuration | Build-Configuration - | BE
Build Mode (O) Remote Build 0 Local Build
Target 0S Ubuntu 18.04 -
Target Architecture ¥B6_64 -
| Build | Close I
Bl 3-11 il g St
2 128 TC L B T R ) 2 B 3k 3-4 iR
x34 HFEGRBEFAEHNSEIESA
E Ui i

Build Configuration

Y PR IC B 4 FK . ZRIA A Build-Configuration

Build Mode

411% )73 . Remote Build: i35 4 Pf GG 1R 2 g+ + AN 7.5.0),
Local Build: AHi 4 1%, 2 F TFE7E MindStudio % % IR 55 %8 3 17 4 1%, 77 il
FH PS8 o 456 BB E 5 B MindStudio 9 52 8RR T AR i B, AT B 2 2
AT P T s W AT o U TR RO

SSH Connection

7 Remote Build 0T B/R X ECE . W N HP) £ B SSH e B 15 B . & K T
pIITE A ST s ol e N

Target OS

1 Local Build #30F B/ IZEC & . &% Ascend EP, &£ 7-# AT 4L PE L8 Fr e
B {1 R 58 ) Host M AR AE R S8, L0 CentOS 7. 6 B EulerOS 2.5,
EEXF Ascend RC, B4 v P52 (1 #/E R 46, HL U1 Ubuntu 18. 04

Target Architecture

£ Local Build B30 T @R % Bl & . ¥ 8 Target OS M AE R LM, tn
x86 64 5% Arm64

5 By Build #8137 TR 1. 7EF M b e 0 &F wIFs R IFER T
T cmake-build H 5 F & W H & L& T %L % F custom _opp_Target OS_Target

Architecture. run,

3. EF&E

B HEREE FHieE ) A2 LB L4844 Cx . run) & 3] OPP B 115 B &
e, BFEEADEAME SR E . X BN AARMEEE . 7E MindStudio T
S S A PRI IE $E Ascend—Deploy fir 4, i 5 9L 3 55 7 5828 S, 7R 50 0y S
£ $E Deploy Locally, 3t 8. Deploy ##4ll. # F 77 Output ¥R th B0 E 3-12 fiow
15 B AR A UE 7 .

HE XA F %2R MG, 2k A € LT #&F 1L Ascend-cann-toolkit % 3% H 5%

091
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Output: & Output | Detail
& 2021-01-07 14:31:45 Uncompressing version:1.0 10C%

2021-01-07 14:31:45 [runtime] [INFO] copy uninstall sh success

2021-01-07 14:31:45 [ops_custom]upgrade framework

2021-01-07 14:31:45 [runtime] [INFO] replace old ops framework files ......
2021-01-07 14:31:45 [runtime] copy new ops framework files ......
2021-01-07 14:31:45 [ops_custom]upgrade op proto

—
oon

“®  2021-01-07 14:31:45 [runtime] [INFO] replace old ops op_proto files ......
i+ 2021-01-07 14:31:45 [runtime] copy new ops op_proto files ......
@ 2021-01-07 14:31:45 [ops_customlupgrade op impl
2021-01-07 14:31:45 [runtime] [INFO] replace old ops op_impl files ......
2021-01-07 14:31:45 [runtime]l copy new ops op_impl files ......
2021-01-07 14:31:45 [ops_custom]changemode. ..
2021-01-07 14:31:45 SUCCESS
&y Output Log =6 TODO P 4 Run E Profiling [ Terminal @ Pyint (% Build

Bl 3-12  HE BT HE R

/ascend-toolkit/{version}/{arch}-linux/opp T B X i 343 d

Wa] LU H o LB 74 %4 custom_opp_Targert OS_Target Architecture. run o
BB A AT A PR AR R B B D O R SRR AR W 2 s AT R AR

TP E AR R L IR T CAnTET 3-13 7).

(1) 7£ MindStudio T.F2 Ft it th 8 7 .72,

(2) BT AL Ascend—>Deploy 74, i A FITEIE F1H . #EHE Deploy
Remotely BiEH 4 . 76 SSH Connection £ M T H151 F Fr3E £ SSH il B 15 ..

() peploy Locally
© Deploy Rermotely

SSH Connection

Ervironment Variables

B 3-13 i A& 1k

e B A5 AE B, 7F MindStudio W H Host il /932 47 F P 78 Host Ml 47 5 B
B AT TR AT T . W BEAE Host MEAT T IR 58 AR & 1Y BC B (LLiz 47 H 7 76 Host
M $ HOME/. bashre XA ECE R HD

export ASCEND OPP_PATH = /home/xxx/Ascend/opp

/home/xxx/Ascend/N OPP 41 (5B F FE) 1 28 2% P2 1t AR 05 S B I I T
PAT A A BT AR J AR R

source ~/.bashrc

(3) BRI T 1Y H AR R 55 4 . Hily Deploy %4 .
(4) B33 ¥ o e BB T o 03 AR Y ) SCBR 2 3 ) B B R A AR S A
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J& BT R EE Host M F 2 OPP X ek v,
3.2.6 B LK

%F MindStudio #4758+ & . F P Al #4755 9 B 50K (Unit Test, UT), B
TEMR T & A AT TR I T —, FEH R,

(1) BT I 3 5 7 AR 1 TE B 2 L B0 TR S A R B SR S R — B

(2) BT & FOUE S T RE S IE s 1T R g s A S RE R s TR
B ) BT A 4 3 (— R U 7 35 SR A 3] 100 %0) o AT I A 7] 3 5 F B 1005 14 4 13 46
W

1. #ON4E

1D OpUT &2 E X
OpUT & UT HEZLRYHELSS, 2 4L 7003 FH 51 x2S K3 B $007 5 19 42 11, R 450 1
.

OpUT(op_type, op_module_name = None, op_func_name = None)

H,op_type: BRI,

op_module _name: B F i) module 44 Fr (BN 5E T 1) 52 B SC 44 FR AN A, 1 40 impl.
sqrt (CAFREAR R« impl/sqrt. py) . BRINMEA None, AT AR op_type H 34 1.

op_func_name: HFHLEO A, B LR PHEFZE DA, BINMEHN None,
Al AR op_type H B4 K.

(1) OpUT. add_case 21 : REJFERANIT,

OpUT. add_case(support_soc = None, case = None)

support_soc: PR IZ HFI 2 & SZHEXF N A - AT Ab i ds .
case: MR B, iZ S50 R dict 2580, /0] W AR B 15 B8 3-13,

BFFE313 BERFR

"params": [
{
"shape": (32, 64),
"ori_shape": (32, 64),
"format": "ND",
"ori format": (32, 64),
"dtype": "floatl6"

"shape": (32, 64),
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"ori shape": (32, 64),
"format": "ND",
"ori format": (32, 64),
"dtype": "floatle"
}
1,
"case name": "test_sqrt_case 1",

"expect": "success"

% dict H key FEBEF LU .

params: %7 BUTEIN K B2 47 A% 3 240 5 4% 1

case_name: JWIXHIGIEI A PR, iS4, A BCE, INSHES 22 A 3l AR UM 01 44 7 A=
ﬁiﬂqmﬂ,—% test_[op_type:l_auto_case_name_[Case_count] , fﬁﬂ ﬂ[] : test_Sqrt_auto_case_
name_1,

expect: M B 45 . BRIN R W1 B “success”, L AT LR ML S A 5w, B 0
RuntimeError,

(2) OpUT. add_precision_case $% [ : F T ¥ F 4% 35 -+ K 52 00328 A% 441, ok 250
BAF

OpUT. add_precision_case(support soc = None, case)
case 7 Bl WNFR J3° ¥ B 3-14 i/,

FERFi5 8 3-14  add_precision_case [0 case SHEEE L

"params": [ - ],

"case name": "test add case 1",

"calc_expect func": np add =R
"precision_ standard": precision_ info.PrecisionStandard(0.001,0.001) = T] % T B

% dic PFREE XU, b params 5 add_case #2125,

calc_expect_func: B 45 R A WK 4. precision_standard: B & XK EFRE, & A
T 0 B 2 PR BRUE 5  BB s AT e X, floatl6: BUT- 432 —, Bl $ 4
Z IR ZE A T 70 2 — iR 22l T-70 2 — W EUE SOFAS B S8 8o T 0 22—
float32: X7 4322 — . R AS$0 s 2 (] (Y 158 22 Rk U7 4y 2 — iR 22 B U7 4 2 — I s
SRS B o S B o e 22—

(3) OpUT. run 4 1 M7 A7 03 A 9] . 4 ] MindStudio 1247 UT M, JE 20
AT TIEH OpUT. run 2 0, REURE AN F .
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OpUT. run(soc, case name = None, simulator mode = None, simulator lib path = None)

soc: PATINH B0 F B8 AT AL PR .
case_name: 15 E MFTHY case, BiL B N add_case #: 1 & add_precision_case # 0 H1 [
“case_name”,

simulator_lib_path: j B BT E MBS A4S . IZBRAREEHANT

simulator_lib_path/
Ascend910/
1ib/
libpv_model. so

Ascend310/
1ib/
libpv_model. so

2) BroadcastOpUT iR & X

BroadcastOpUT 4k T OpUT 25,0 & T OpUT 2 fE 11, BroadcastOpUT F H
HEXU A L% Y Broadcast 28R 9 5 oE 47 005X H 4 A9 52 SC, 4 Add . Mul 5855+
BroadcastOpUT JyiX 2858 -4 (it 1 T Jin 5 ) i 422 10, 451 4, 00 3 5 - 4 18 P 4010 s, X6 1 —
S 7 B3 S5 T A i A B HE A A% 3K (format) 585 2., AR RL AN T

BroadcastOpUT(op_type, op_module name = None, op_ func_ name = None)

(1) BroadcastOpUT. add_broadcast_case #2 I1 : FIF 8 I3 1 4w 135 00 032 A 44,
A TR A R AR GRS L il . o” SCIF IR B AN T

BroadcastOpUT. add_broadcast case(self, soc, input 1 info, input 2 info,

output_info = None, expect = op_status. SUCCESS, case name = None)

soc: M )& 35 SZFE X I 0 -6 AT AbFREE , SRR B8l 25 A0 str tuple S
list, tuple B8 list #/R T LA L LA SoC,

input_1_info: BF M — M A MG B . AWML . [diype,shape, format, ori_

shape,ori_format]flI[ dtype,shape,format], RHJF—F ., ori_shape 5 ori_format
M UE 5 shape.format iy HUEAHIF

input_2_info: BT HE M ARIEE .5 input_1_info & XAHH .,

output_info: EKIAN None, ANMEFEIEE,

D7 491 DL 0 B 3-15.,

BEFE 315 ARG

ut_case. add_broadcast case("all", ["floatl6", (32, 32), "ND"], ["floatl6", (32, 32), "ND"])
ut_case. add_broadcast case("all", ["floatl6", (32, 32), "ND", (32, 32), "ND"], ["floatl6",
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(32, 32), "ND", (32, 32), "ND"])
# W 55 0 A
ut_case. add_broadcast case("all", ["floatlée", (31, 32), "ND"], ["floatl6", (32, 32),

"ND"], expect = RuntimeError)

(2) BroadcastOpUT. add_broadcast _case_simple #% 1 , it 4% 1 3 BroadcastOpUT.

add_broadcast_case $ 1 N faifk , oA SR K K .

BroadcastOpUT. add_broadcast case_simple(self, soc, dtypes, shapel, shape2,

expect = op_status. SUCCESS, case_name = None)

dtypes: 75 20 B B 26 AL, S 2Bl A0 > T — a1 24 I 41
shapel: B F W5 — " A TR,

shape2: BF 1% A ARIEIR,

AR B F

ut_case.add_broadcast case simple(["Ascend910", "Ascend310"], ["floatle", "float32"],
(32, 32), (32, 32))

XN RBIFA S F— KRBT dtype= floatl6 il dtype= float32 P2 FH 7 .

3) ElementwiseOpUT M2 & X

ElementwiseOpUT #k7& T OpUT 25,05 T OpUT £ fE J1. ElementwiseOpUT F

T PR A P A Elementwise 285 5 F 3R 470 FH 41 A9 52 L 1 Abs., Square 5555

R

PRBUR R AN I T

ElementwiseOpUT(op_type, op_module_name = None, op_func_name = None)
ElementwiseOpUT. add_elewise case(self, soc, param_ info,

expect = op_status. SUCCESS, case name = None)

ElementwiseOpUT. add_elewise case_simple(self, soc, dtypes, shape,
expect = op_status. SUCCESS, case name = None)

4) ReduceOpUT 32 E X
ReduceOpUT 47K T OpUT 2K, 45 T OpUT 2KMAE S . ReduceOpUT FE At Reduce

I A B AT AR 89 5 X, 940 ReduceSum s ReduceMean 28587, BRBURRIUNT .

096

ReduceOpUT(op_type, op module name = None, op_func_name = None)

ReduceOpUT. add_reduce case(self, soc, input info, axes, keep dim = False,

expect = op_status. SUCCESS, case name = None)

ReduceOpUT. add_reduce case simple(self, soc, dtypes, shape, axes, keep dim = False,
expect = op_status. SUCCESS, case name = None)

2. GYEFIZEIT 8 TR A B

1) Al UT A,
A UT AHL. BT AD: A8 FTEMRHEZR, E£#H New Cases—>UT Case fiy



¥$3% CANNEHEXNETHA.

L5 HOAATE T T UT MBI, o7 LIA 7 testcases H SREF testcases—ut H g, 1%
# New Cases—>UT Case fir4, €& UT AH,

TE L (YB3 R PR B SR PR AT A UT MBI F sqre, Jifi OK #24.

UT HABIAIETE G, SEH T TR H SR T A testcases U, HREHWT .

—— tbe operator_ sample // T REMH SR
}— testcases
\ F— 1libs // gtest HELR, Jy 55 =y MKH, FH P G20 6 1
I— ut
I— ops_test
F— sqrt
| —— CMakeLists. txt [/ FF g v m] AT S

| —— test_sqgrt_impl.py /75T 52 AR A 0 3 491 S

|
|
|
| | —— test_sqrt_proto. cc /1B JE I SCACAD 1) I 91 S
|
|

—— CMakeLists. txt /1 g 2 ml AT S
—— test_main.cc /7 B S O

F CMakeLists. txt

2) mEHE LA H UT Python P H 41

TE testcases/ut/ops _test/test _sqrt _impl. py X, W EH FL ML A UT
Python W13 H 4] . 71330 1 35 R T 45 2R, O IO 285 S A 10300 485 SR E A7 Le 3%, ok AR 1 2
B

T A SR LA sqrt B+ KR 6 dn 5 BT B, HFF- 5 J& T Elementwise (JGE D
PR, AR AR T ElementwiseOpUT 2 1, B S 2 RS I RR P i/ B8 3-16,

BFFi58 3-16 UT Python F )

import numpy as np
from op_test frame.ut import ElementwiseOpUT # S A UT M2, vl #9544 1 2 MUk &4
WAE A~ D0 X 2

# 4k UT F, ut_case g UT HEZR CHESE, AN T] &k
# & op_func_name [W{H, 5 sart_impl. py o1 i W53 F ok 5044 41 [R]

ut_case = ElementwiseOpUT ("sqgrt", op func name =" sqrt")

2 FF numpy 19 FFF- 77 BREL sart () 92 904 B 2 H0H0E 11 pR L
def calc_expect func(input x, output y):
res = np.sqrt(input x["value"])

return [res, |

£ U I i A
ut_case.add _precision case("all", {

"params": [ {"dtype": "floatl6", "format": "ND", "ori format": "ND",
"ori shape": (32,), "shape": (32,),"param_type": "input"},
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{"dtype": "floatl6", "format": "ND", "ori format": "ND",
"ori shape": (32,), "shape": (32,),"param_type": "output"}],
"calc_expect func": calc_expect func

1)

£ FEXZA T, & L %A ut_case. add_precision case PR3
ut_case.add precision case("all", {
"params": [ {"dtype": "floatl6", "format": "ND", "ori format": "ND",
"ori shape": (16,2), "shape": (16,2), "param type": "input"},
{"dtype": "floatl6", "format": "ND", "ori format": "ND",
"ori shape": (16,2), "shape": (16,2), "param type": "output"}, ],
"calc_expect func": calc_expect func

1)

3) HEH TR A E LR UT C+ 38 H 4

TE testcases/ ut/ops_test/sqrt/test_sqrt_proto. cc CAFH, 9B B F IR E X UT C++illl
W, FH T R+ S ) 38 5 A/ f i JF 8 A InferShapeAnd Type PREK, 5 5
IEIE InferShapeAnd Type PRECIAT i #2 I 45 5 19 IE Ak

(1) B A gtest WHAMERL A+ IR & LAY L CF. UT 8y C++ IR B J2 gtest
FESL, iy LG 22 A gtest MHAHESE ; B8+ I A SCFE JE AL SOk Sc e rp, Fr DA 23 A
JE AL E SCHY * L h SCfF WURR Y I B 3-17,

BFEHR317T SANRBEEXH «. hXH

//5 A gtest fEZR

# include < gtest/gtest. h>
// AR vector 25

# include < vector >

/IS ANE TR IR E X3k 30k
# include "sqrt. h"

(2) EXMIXIE., UT B C++FFIR B2 gtest HEZR, BT LT B 5E L — 2Kk gk &
gtest BN MK M A FRTT H & XL L test FJ5 2, MindStudio 23 B IA A AR 3X A
B, WP . 3-18,

FERFE®E 3-18 Mtk

class SqrtTest : public testing: :Test {
protected:

static void SetUpTestCase() {
std: :cout << "sqrt test SetUp" << std::endl;

static void TearDownTestCase() {
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std: :cout << "sqrt test TearDown" << std: :endl;

i

(3) Gw G M, BE— 35S — IR 1] eR 5, 32 1 v s AL 3 55 92
CIEE T2 e BEZE A, RGP FH InferShapeAnd Type BRE, 345 #E S 19 25
shape.dtype 5 W &5 R IEATXT HE .

sqrt B B I 2] 451 AR DL AR e v B 3-19

BFEE 3-19 sqrt EF Yl B H R

TEST F(SqgrtTest, sqrt test case 1) {

/1 78 LB TS0 B i A% shape Fil type, LA TensorDesc S5 f4i] 7k 2

ge::op::Sqrt sqrt_op; //sqrt A F KA, 7 5 JF A E LY REG_OP(OpType) H 1)
OpType 47—

ge: :TensorDesc tensorDesc;

ge: :Shape shape({2, 3, 4});

tensorDesc. SetDataType(ge: : DT _FLOAT16) ;
tensorDesc. SetShape(shape) ;

/] EHE TR, WMANZREEGEE L« h X AR IR R — 2, x B Sart BT
B i A

sqgrt_op. UpdateInputDesc("x", tensorDesc);

// WA InferShapeAndType PR %Y, InferShapeAndType( )42 I K [l 2 422 1, H B AT R 2 B 3)
P IS J5 B g L Yy shape #fE 5 26 4L

auto ret = sqgrt_op. InferShapeAndType();

/7 B E T P 3 AR R A A T

EXPECT EQ(ret, ge::GRAPH_SUCCESS);

/7 I F i T L3 S8 shape #l type, B F 4 19 2 F R E 5 FEAELE % h X
LR — 2, Bl s o y

auto output desc = sqrt_op.GetOutputDesc("y");

EXPECT EQ(output_desc. GetDataType(), ge::DT_FLOATI16);

std: :vector < int64_t > expected output_shape = {2, 3, 4};

EXPECT EQ(output_desc. GetShape().GetDims(), expected output_ shape);

FARTE A S E shape A A 15 A AT E X Z A TensorDesc X 4 #4714 & . 6 40 .

ge::op: :Operatorl operatorl op; //Operatorl J 5 T H)ZE A
ge: :TensorDesc tensorDescl;
ge: :TensorDesc tensorDesc2;
ge: :Shape shapel({2, 3, 4});
ge: :Shape shape2 ({3, 4, 5});
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tensorDescl. SetDataType(ge: :DT_FLOAT16) ;
tensorDescl. SetShape(shapel) ;

tensorDesc2. SetDataType(ge: : DT _FLOAT16) ;
tensorDesc?. SetShape(shape?);

/] EHE T A

operatorl op.UpdateInputDesc("x1", tensorDescl);

operatorl op. UpdateInputDesc("x2", tensorDesc2);

) BATE TS UT B

FEE NG LT Y i TR b ir A 381 UT H 6, e m] DL T A~ 09 UT H
B, wiE P LB A testeases/ut/ops_test A3, % & Run The Operator ¢ All’UT
Impl with coverage, $0 47T 8 4> 3C {4 e T & + 52 BLAC W /9 3L FH ). )5 & i o A
“testcases/ut/ops_test/test_sqrt_impl. py” 3C{F 32, £ Run Tbe Operator ‘& T & i’
UT Impl with coverage, AT BANE S AR AD (1) I3 FH 41

DU ) 55— s A7 i 25 3R G 4 T 8 A T 3 R A0 A T R R B L SRS i Run.,
IBATSEUG B AR 78 Run HARFTED G O & Bz 745 8. 78 Run 1 0 i
index. html i URL(URL " localhost &4 MindStudio %% g 45 %5 1) 1P, # 18 H % Bty
190 & & UT M0 8L 55 R 45 08 is A1 58 iU A2 0 o (8] SCF 5 AT AT S0 B s 454
mr .

—— MyOperator // T AR H 5%

}— out
F— bin
|
|
|

|

|

\ Fk‘k"kernel_meta

‘ F———— report

\ | —— task_scheduler. dump
\ F———— coverage report

\ | F—— ut_inpl

‘ F—— model

\ — *x . json

‘ —— *% .json

MR BB TE B kM Target 4 Simulator . TMModel, if 7] DA £ F #1047 i K
2R A 3-14 FR

3-14 Wik
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3.2.7 BT &REEMIA

MindStudio $&fit 75 7 ST(System Test, RGO HEZL, 7T LA H 3l A sl i 4 47]
ZE - RO E TR e S g = M e ¥) i3 N o 1 1 B R T S

(1) RAEE T S ME T 15 B S0P Cx _impl. py) 2B BB 70038 1 5 S i
(* . json) AENEF ST HEIH 5 A .

(2) HRAE T T FH ) 5 SR AR i ST B B ik B A 7 AR RS, o 468 30 58 1 4R
AT 5 D A1

ST W Ry Az B3 00X 4 SO . json s B [ L F 76 6 sl 58 7 88
LEREIISCHEC % om) ARGl AscendCL 4% B 2R T, I 4% A5 F g A 808 L S AT
T 38 A 2 R IR T YRR A IR . A&l 3-15 R

[ 4 R BT M R ISE SCSCHE (*.json)

!

[ [FHATC T FVA R B ISR (*.om)

&

[ HaiE I A B J

AscendCL{ll| i
IS BRI

{ VST

l

ek mp LT gAY

&

[ HFRLT

&

ghEHm

(S W S —

—

[ 3-15  Z gl A2

Hoo, MindStudio H # ST FIHI A4 pl T B B 3847 7 A SR B & 28, A H75 2 A7
B S = L json, RIAT H 3 A AR S DL ) AscendCL AR 15 ,

1. BEEFAUKAGIEXLHCx . json)

TE MindStudio TR F WA HE 7 TER H F, % # New Cases—>ST Case i 2. 7E
#f i) Create ST Cases for an Operator $-1 3£ PR ZLANH ST HFIE T . K 3-16
fi7w .
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Operator sqrt - I

SOC Version ascend310 -

[[] import operator info from a model

OK Cancel

3-16 Gl ST MM E T

# ANB) ik Import operator info from a model, i OK #% 41 )5 , 242 i Shape H 45 )
BT B e S Design #LEUHE 3-17 Fios .,

Design Cases

(] select All v Fold All Add
[] Test_Sqrt_001 ~ il
Input [01]
Format [ rND7) |
Type [ [*floatl6”,"int16","int64",“float","int8","int32"] |
Shape | i |
ValueRange [ 10.1.1.01) ]
DataDistribute | [*uniform®] |
Output [01]
Format I ["ND"] |
Type [ [*floatl6","int16" "int64" *float", "int8" "int32"] |
Shape | i |

Expected Result Verification

v

Script Path

Script Function |

Save Run |

Design  Test

B 3-17  Design fi &

7 217 Shape 7 8 0B E T Az 00 2508 Sl i 41, o mT DUAR 91 75 22 1 47 H:
b B B BC B, B T BEBY TR N BB T DL 23 % W Ul https://www. hiascend. com/
document H1#{ MindStudio H 7 #8 /i ) SCRY . # H P2 % Import operator info from a
model, B4 % B F Y TensorFlow BRI SCH:( » . pb) & , F 12 7R~ 3R BCE] By AR #0344
BB )2 Shape 255 H.,

R BT SR AT R X L T e SO G B T IR B A AR B B T I e
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A= 1 bR £ 2 ] TensorFlow 1 Caffe SR HEALSCHLAY 5 [ & B+ Dy AEAH [7] 1 R 25, L AT LA
e CPU bis A7 IF A ibs i 5 . AR £ ok 5 B 8 SCRE A2 iOBOHE 8 47 X 1, A 4
XF L R A € SO TR . 5 T 30 B B8 AR A eR B Python 38 F SE B fE—
Python SCHF ] LASE B8 22450 - 0 SR 000 A ek 50, e B0 B A il RS A 8
BT A B R Format, Type.Shape £ 45—,

TE Design & T, Bt B /7% M : 7 Expected Result Verification T [ Script Path #1
Ve 7 W BB A R B Python SCE T 7R #6425 78 Script Function i A% 1~ 18]
AR A i pR B PR

WUERAN AT AR AT B X LG I8 425 8 30 AR 9 g A B8 A= il i 10 808 0T 8 S B 4
iR [,
1E Text LT AT LLE R A 2 LT json SCAFHF T8 7 Bl 75 2240 IO 1
PR e SCHEAT G AR A A T R E PR R TC R B AR Y R 3-20 PR .

BREEH 320 BEETRG

"op": "Sqgrt",
"input_desc": [
{
"format": "NCHW",
"shape": [8, 512, 7, 7],
"type": "floatle"

"format": "NCHW",
"shape": [512, 512, 3, 3],
"type": "floatl6"
}
1,
"output_desc": [
{
"format": "NCHW",
"shape": [8, 512, 7, 7],
"type": "floatl6"
}
1,
}
]

e e A5 B Bty Save #1822 PR-AT B3+ DU 191 S
B B AT TR T A testcases/st/OpType/ { Soc
Version} X3 T, 4 N OpType_case_timestamp. json,
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json XA OpDesc FIETZH , OpDesc B4 2 K it B 3R 3-5 FizR.,

% 3-5 OpDesc #4851 5% BF

I 4 % gl Ui Ci| SRR/
Op string B =
input_desc TensorDesc 41 BT AR R =
output_desc TensorDesc ${ 2 BT B A B
Attr Attr 40 BF R H
Hrr, TensorDesc ZU4H 1 # H S AU I3k 3-6 PR .
% 3-6  TensorDesc £ A E A S Hi% A
&Pt & B Al i) Uil A I
) Tensor M) HEA 4% 20, Bl & 0 8 7 R R AE 28 S0 o
format string o . P
format, HHi%+F NHWC.NCHW ND.NCIHWCo0 4§
type string Tensor %3 4% =X =
shape int 040 Tensor MIZAR . Bl 4N[1,224,224,3] =
Attr B WS EUR IR 3-7 P,
® 37 Attr HAKNSHRA
&Pt % Al i Uil A I
Name string JEPE4 =
Type string J A B 2 Y P
Value FH 2 700 g A 2 JaE M AR T AR ) L P AN TR =
2. FRATCTEERBEFREH
i ATC T H #8819 json SCOF, A2 55 7 19 25 e LAY, iy A 4% =0
TR 2% 6.3 TN
atc —— singleop = test data/config/xxx. json —— soc_version = $ {soc_version} —— output =

op_models

(1) singleop: B FHEIRM json LA A AN T AT ate Ay S 78 H S5 09 A X B 42
(2) soc_version: F-f5 AT ALPRZRAGAIS iR IE LR E LB #
(3) output: A= A B SCH: B A7 4SS AR X T AT ate A BF £ H SR R AR X

i E

BB 5 i TN 5 o 76 24 1 B S Y op_models H 5T AR B3 7 AR AL S0 0_Sqrt_3_



¥£3E CANNBEXETFFX
2.8.16.3 2 8 163 2 8 16.om, A ML A J¥5 +opType + Hii AMYH ik (dateType_
format_shape) +#i i Uik,
3. 1T ST A4l

Fi A B rg ST H 6 8 X SO (3% 45 - “testeases/st/sqrt/{ SOC Version}/xxxx.
json”) , #E# Run The Operator 'xxx' ST Case, lit & FL 1 AN 3-18 AT /R,

Name: st_Sqrt_case_20210226091422.json |_| Store as project file
Test Type : st_cases -
Execute Mode: © Remote Execute () Local Execute

SSH Connection: root@10.174.217.102:22 S

Environment Variables: | Y_PATH=${ASCEND_DRIWVER_PATH}Iib64: $ {ASCEND_HOME}/acllib/lib64: $LD_LIBRARY_PATH

Test Case d: sqrt x
SOC Version: Ascend310 M
Executable File Name: Sqrt_case_20210226091422.json -
Target 0S: Ubuntul8.04 -
Target Architecture: x86_64 i
Case Names: Test_Sqrt_001

3-18 P & A iH

HApFERMI T RE .
(1) SSH Connection: 4 Execute Mode #% 1 £& Remote Execute B % % 4 i, 78
SSH Connection £ )\ FHr 51 F H ik £ SSH it & 15 &, & R I & 1F 8 35 0l + 4

.
(2) Environment Variables: X B IE4H
WA EREUT .

export install path= /home/HwHiAiUser/Ascend/ascend — toolkit/latest
export PATH = $ {install path}/atc/ccec compiler/bin: $ {install path}/atc/bin: $ PATH
export ASCEND OPP_PATH = $ {install path}/opp

Hrf,install_path 5 ATC THS OPP Ry 23 ki, Himfe & MBI, AT .

ID LIBRARY PATH = $ {ASCEND DRIVER PATH}/1ib64: $ {ASCEND HOME}/acllib/1ib64: $ LD LIBRARY
PATH;

A L TR N GRIR ST A

ILD_LIBRARY PATH = $ {ASCEND DRIVER PATH}/1ib64/driver: $ { ASCEND DRIVER PATH}/1ib64/
common: $ {ASCEND HOME}/1ib64: $ LD LIBRARY PATH;
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AN AEER R A LW AR A . fF X Ascend EP, i EAE M AR AT
Host i & 22l A2 R 52 A8 &, DL Host 5217 F 7 7E ~ /. bashre SO 1 fid &
acllib 5% fwkacllib.driver L) %% f% 42 . FTIFiE 1T F 9. bashre SCIF 78 X i Ja
?d%'\j][] QDF1§4§\ :

export ASCEND DRIVER PATH = /usr/local/Ascend/driver

export ASCEND HOME = /usr/local/Ascend/ascend — toolkit/latest
export ASCEND AICPU PATH= $ {ASCEND HOME}/< target architecture >

AL RV A O R BEER I, A

export LD _LIBRARY PATH= $ {ASCEND DRIVER PATH}/1ib64: $ {ASCEND HOME}/acllib/1ib64: $ LD _
LIBRARY PATH

LR A AN ZRER I, A

export
LD_LIBRARY PATH = $ {ASCEND_ DRIVER_PATH}/1ib64/driver: $ { ASCEND DRIVER_ PATH}/1ib64/
common: $ {ASCEND HOME}/fwkacllib/1ib64: $ LD _LIBRARY PATH

o CAFTE AN b T vk PR AR S, T B0 A Sy 2 RIS AT PR S B R 2 R AR AR

SECEL B 5 L Bl Run #% 4, MindStudio 23 AR5 58 7 I3 F 4 8 S04 55+ T
M H 5% /testcases/st/out/OpType” T A= BN iR Zo i A1 AR | I 9 158 1 T S04 ST 18
6 5 BB R 15 2% b BT 000 5 91 5 K AT 5 2R 5 b T B X L L AT DR B e s e O
Hr, [R] IR AR« T TR H 5% /testcases/st/out/OpType” F A i st_report. json X4,

3.3 TBETIKEFHXE

TIK(Tensor Iterator Kernel, ¢ L) & —F T Python iE 5 1Y 3 & 9 TR AE
2 g —A4~ Python #i#t, 247 F Host CPU L., TIK BT+ H Ak X RIE . IEE T I A3
RMEFME H stk LA & —E L.

3.3.1 TIK )& 5t

DSL BT E T REAATIES 5 TS2i T2 A 308 B 2800 5 8 -t 77 7 98 R
J5 5 M R R 00 R R A5 B, TR 502 Sy 0T B R 8 00 2 5K 45 o 1 FH P ME &5 1 X 4R X
WA TF R M B 4 Tt

TIK 857 IF & D7 XA P . — & 3HF Debug B0, 3XHF TIK Debug #2052 2K
L PDB(Python Debugger, Python J#iR#%) A ¥ Ay 4 47 %L 1 3 4 i 3 MindStudio H,
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RET By 1] P b 67 D) g 0] E , 0 K 4 8 T I 0 1) 5 — MR RB P Ak 3 ik T 2l ] B2 ]
DA SE IO i b 42 1) B5CHE B 0z AN T SR R L DA 52 B S e A MR RE L K LIS AT A BRER 19 Th g
EAEDWE . Har A B E MR AELLE TIK &7 R P %, 2% 5648 htps://
www. hiascend. com/zh/college/onlineExperiment/codelLabTbeTik/tiks,

3.3.2 TIK %I 5B
1. EFoH

TIK & 7 H FsZ 8 M 4/ N A (Global Memory) I AL B &b 43 5l 52 B 128 4>
float16 ZERIAYRAETF AN K 45 2R 5 A 2/ A7 hk C v, BEPT A 5K 5 9 Elementwise
OURGO MM g Rk C=A+B,

AT e SIS 44 B S I R B4 BR LA S TR OpType, 5§ OpType 5
R R Be g i i 44 07 2 B SR AR S F 0 XA A ] /9 3 S 58 7 SO 24 0RO 7 iR A
IR A 2/NE; BN E ZEF OpType A Add, 58 F LI SCH2 PR 58 T 5L 8
BRELA PR 440 add,

i A i) AP B R A3 A 35 1 BOR B AS SE S R I DL

(D) B - w7 2k o,

(2) BUHEIRIS - B AKHE 2R AR A G — 2 X (UB) , 75 2 Afi [ data_move
B,

(3) Bz H . IR A AR LT vadd 5. TEMEH vadd #:0,

(40 Bllaitiz . A RIMEERNG —Z X (UB Rt B2 R N7 . W 20T data_
move %1,

i DSL & L g — N8BT —4FE,OpType I Add, MindStudio & 7F tbe/impl H3E T
Y add. py.

B AT Python il U1 .

from tbe import tik

import numpy as np

2. EXBHRIFHFHE TIK DSL &5

i3 TIK 26H 38 R B il 3 TIK DSL 25 4% XA anF .
tik_ instance = tik.Tik()

3. EFxH

92 9 ok Bl A2 S B s B T =R AR T T3 R AT DR
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D Hdfa s X

BB C=A+B. R E =R IF e ZAE 2 RN A (GM) MG — 2 i IX
(UB)¥Ji# i tik_instance. Tensor PRELHEAT RE X, HoH 78 &/ WA € i A B8R data_ A
data_B F0%i HEHE data C. 2% — 2% vp X W € B HE data_ A_ub.data_B_ub.data_C_ub,
BATEIN 128 A floatl6 RAIRYBHE . & SCEHE WAR PG 5 3-21,

BFES 321 TEXHIE

data A = tik_instance. Tensor("floatl6", (128,), name = "data A", scope = tik.scope gm)
data B = tik_instance. Tensor("floatl6", (128,), name = "data B", scope = tik. scope gm)
data C = tik_instance. Tensor("floatl6", (128,), name = "data C", scope = tik. scope gm)

data A ub = tik instance. Tensor (" floatl6", (128,), name = "data A ub", scope = tik. scope

ubuf)

data B ub = tik_ instance. Tensor (" floatl6", (128,), name = "data B_ub", scope = tik. scope
ubuf)

data C ub = tik_ instance. Tensor (" floatl6", (128,), name = "data C_ub", scope = tik. scope
ubuf)

)7 rh R A tik_instance. Tensor PR W 75 23K & data A, 7o 2 9 54l
KA floatl6, Huhb7E 42 5 W A7 b JLABR AL,

TIK At & (Scalar) # 4 5 7K & (Tensor) $04E Wl 2EH8, &AT189 J& M deype FriR
Beym2e A, 40 int8. uint8. intl6. uintl6. int32. uint32. floatl6. float32. uintl (bool) &,
TIK R RE 5, B[R] 28 80 0 8548 =2 0] JE vk AT 1158

sk 2 B s X R T AEAEZE o X (5 GMLART UBD A i 8l a2 SO e i v o 3-21
o TIK 23 A 3 R8> B i 5K & X 52 53 e 25 18], 5 HLkE e 2% B8t P 22 1] 09 Ml bk o 5e
A KEA A JE P (dtype.shape . scope.name) , 4§ 21T .

Tensor (dtype, shape, scope, name)

o dtype: F§ % K 5 X G BRI A,

* shape: fREKREX LWL,

o scope: THE W E X R T % X ) 25 0] (scope_gm 3N £/ N A 1 1 504G

scope_ubuf F/R4— 2 vp X 5D .

* name: f5E K EZ T, AR K E S T 05 LR E—.,

gk o %) A i JE AT )RR O A A Ak BT A AR B D gk R T, oK e A S R
T2 ] B RS TR R 0 BRAR S 5K HUA 70 % BRR AS B A R B Ui 1) 5[] B Fiy 7 i 25 [R] Y
FEL T A A B 2200 0 BRHR 285 %) 3t i o P ) 49 o DX 5 R /IN AR o s X g 4 3 2 ol X ) R
AN AnE 3-19 TR,

P i BRI X I T A7 it A A e 0 bR e 22 v X B L e SR
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@ UB use(256 * 2 Byte): BO { BO = tik_instance.Tensor("float16", [256], name ="B0", scope = tik.scope_ub)
wnth tik_instance.if scope(condition): )
@ UB use(512 * 2 Byte): BO+B1 [ Bl = til ance Tensor("float16", [256], name ="B1", scope = tik.scope_ub)
with tik_instance for range(0, 4) as i:
@ UB use(768 * 2 Byte): BO+B1+B2 | B2 = tik_instance.Tensor("float16", [256], name ="B2", scope = tik.scope ub)
wnh tik_instance.for_range(0, 4) as i:
@ UB use(768 * 2 Byte): BO+B1+B3 { B3 = tik_instance Tensor("float16", [256], name ="B3", scope = tik.scope_ub)
with tlLlnstance if scope(condition):
@ UB use(512 * 2 Byte): BO+B4 ‘ B4 = tik_instance.Tensor("float16", [256], name ="B4", scope = tik.scope_ub)

K 3-19 b IX A H]
data Sample = tik instance.Scalar(dtype = "float32")

w4 A i JR I 8 H O Bl B, 2 Bk BT E AR A B, D bR ol R, A e ) A SRR
T A PPRSFRN E BCR S br e R A BCR SR A REwtv5 A, @&l 3-20 B 7R SO,
S1.82 =A~Fp i 1Y% BRARAS

S0 = tik_instance.Scalar("int64")

with tik instance.if scope(SA > 128):

50 S1 = tik_instance.Scalar("int647)

51 with tik instance.for range(0, 4) as i
&5 [ §2 = tik_instance.Scalar("int64")

Bl 3-20  brim i ERORES

2) BdE s 58T

Bt Bt SR TR IR ER, FERERS API L., $84 API 5 Al
Core Y84 B FEAR ——XF 7 L 40 M EIR 2 e 1 R BB B 1 BB B D FEE B
VERE T, R T SR A R R N

(D BAEWEZ B2 1. AL Core BH82 578 B 128 oh IX v JEAT . DR RS 204 5040 A 42 )
PIAE iz S A B8 ol IX A [l IS5 58 S 75 B0 T 25 S R 28 o X iz 31 42 )R
WA . 00 88 B2 101 52 T AE AR TR 1) 9 A7 22 [ A B 452 850 . 5 DSL AT, TIK 7%
BT AR B0 KN Sk S BB A a2 A BN T A [ B TR [ 2 R U A A TR
4. RBIE TS R RS B R AR

data_move (dst, src, sid, nburst, burst, src_stride, dst stride, * args, *%* argv)

o, dstosre EPRMHES HEr#hk, FI AT 2 X 8 data A.data A ub R F AR sid &
SMMU 1D, i {44 B 42 10 LB A 0 BIVAT 5 burst J& 48 — Wiz 1% 22 09 He g, U 8
J&[1,65535], 78 UB HLUH — >3 2 32B, b an#i iz i 808 it 2 32KB, HARJE b bl % 22 i
iZ B4 burst=232X1024/32=1024; nburst 5t &5 190 E, B burst E’\J;&g,ﬂlﬁmlﬂ
E[1.,4095], WA EELSEE B4 nburst=1, W R #E 4. BB 4 nburst 5t & 55 0 &
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B% LA burst,

src_stridesdst_stride 27K & FH 4B 1% L2 5018 F B fal &, B AT burst B8 55 burst k1
[F] s CHiE S S BB ] B ) . AT Core HPY I [a] o 3155 B o0 R T A 358 9 IR 8088 LA & B A
BARAAAEAE G — Z2 vh DCrp  JF 25K 32 5 X 5%, BB 5 4% M R AR 1 1 53 2R B AN 22 5 Tl
AR, F B ARG FP16/FP32/int32/Int8 S5 54RE MAg T1o . 115 A0 5005 1 9 B4
e IXHRA B OB R/INFI R /N DT IRDRLBE , 3R 3-8 TR,

® 3-8 ZmXHK/NFNE NG E KL E

2% i X (Buffer) 24 1 K/N/KB /N7 A RLRE /B
L.1 Buffer 1024 32

LOA/LOB Buffer 64 512/128

LOC Buffer 256 512/1024
Unified Buffer(UB) 256 32/2

Scalar Buffer(SB) 16 2

P BIAE 28 A 4 B | Js B8 0T — R U5 1) 850808 1Y) e /N JBE X T AN Tm] 9 333 B s B R
AN —FE L B TN UB B2 RO . — Ui/ 328, ot — AN B0y 32B. 14 16 A4
floatl6/uint16/int16.8 4> float32/uint32/int32 3% 32 4> int8/uint8 YA MG . W T L&
S ik A ] B 0k T 3 PR AR E SRS Cstride, BRBRASK 53k Z A BE D) L DLERh
B 5 SR S B B R E S A B L IR A sre_stride =0, 41 3R 3 B B0 T A) B — A
B BB 4 sre_stride=1,dst_stride t2 401tk ,

* args, ** argv = A SELE A,

(2) RiEpisFED . REBHEMAHNIHHE R0 R Vector THE BT, M A B AF
TG — 5% X, ARG B AT AR AL 2 SIMD(Singlelnstruction Multiple Data, 848 4 22 535
AR AR HIRAE S T LASE I A B RAE) o 18 A B AR 40 A A8 25 H) RN (8] A4S 4k B L =8
[) b B4 R B kg BT R AT 40 21 L B TE) B 25 DA repeat 20k B AT 364 L 38 S X A 4
JE AT D5 K R il 5 B — AT AR A 434 22 A Bl

AT A vadd, QR

vec add(mask, dst, srcO, srcl, repeat times, dst rep stride, srcO rep stride, srcl rep stride)

 mask ZHCH RIS, R P A B 2 S Bz AR B2 1K
AR I KA S RS B AN T SR LE KA L o mask SRR GE . BT XS
float16 %4l . Vector TR HIL— R Z T8 128 ©I0EK . M1 mask=16, K /R A 16
MRS G, 128 FRHHMATLE;

o dst,sre 2R AL S BARHbE AT E LAY data_ A data_ A_ub FFEIR

* repeat_time,dst_rep_stride, srcO_rep_stride, srcl _rep_stride & 7F 24 Bf il A4S 19
TIK API 1, Vector 715 BT R UL LB 221 8 ASHL (256 749 Fedls 47115305
R 5E O i A BCHE B9 AR BE L Vector T8 LT A 20 1 2 IR (repeat) A4 BE 58 1K,
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A HE BB S T . S8 repeat_times R LU APT ] ] b 047 9 2% ARk
. FIER W APL S shERA [ € 18 8 2 DGR U B APT R A h, Al R
WU /D AN B 3 B T8 T 32 FHE AR BAT R0 . % 3 AT Core 75 5 9 B
FR Al repeat_times B F PR 255, S8 dst_rep_stride.src_rep_stride 43 7| &
7 B AR EOR IR A B0 AR 408 3% A1) A (W) B ] /9 3t bk 254, S 5 (8 Ak L, 5 26
BRI TIEH * _rep_stride, WA 3-21 PR, —MECF T HEFR R — A B, — L
8 N B, * rep_stride N S ACE R IKIEAZIE K 8 N,

repeat_times>1, *_rep_stride=8

1 2|8 3[4 ESS 6N [T =8 1 23] 4 6 | 7| 8

UNE TR SN B I T B TR S N T TR B

Kl 3-21 repeat_times 5 * _rep_stride 3£

3) ST BB M
AR TS IR 00 322

BFER3-22 ROETF

tik_instance.data move(data A ub, data A, 0, 1, 128 //16, 0, 0)
tik instance.data move(data B ub, data B, 0, 1, 128 //16, 0, 0)
tik_ instance.vec_add(128, data C ub[0], data A ub[0], data B ub[0], 1, 8, 8, 8)
tik_instance.data move(data C, data C ub, 0, 1, 128 //16, 0, 0)

TSRO 4 R WA 2 B 48— 28 vh IX rp 75 LGS B0 O 128 A float16 JEAY
MR 5 128 X2 A5, S T — b X K/N (256 KB) o PRI — Vs vl DA 4 A 85 4
S AR RN G5 — % vh IX L8 BB nburst S 15 BT burst 8074 328, 4 S 19 B0
KN burst 24 128X 2/32B, ] b Bk BK =X 48 12 B 75 221 8 S 40 stride, 7n i) Ok 7% L 40z
I P A S ER I E R 0

TIK F ] 48 4 R I RE AL B 2568 (9504 . IF #24E mask S 80088 1153 19 £54is
[Fi) B A B ] S 6 AR A L o8 B — 3% B B TH A . TIK 48 A 4 43 A0 78 25 5] R B[]
WA 2 i, Hovbos ) b 2 40 B 2568 K0¥E (B2 45 128 4 float16/uint16/intl6, 64 4~
float32/uint32/int32 B 256 4~ int8/uint8 AYELIE) , if 18] | X Hra AR ME . 1 B &
HI BB B mask 280058 . 41X floatl6 £, Vector it & A0 — K iTE 128 PG
# . 0 mask=128,F/RHT 128 MILES HitHA.

TE vec_add . A IR S 528 . mask WEH K 128; KRG 2 =1TE/EHWH L, A
RS FHEE 128 MITE X T 128 4 floatl6 MR @ 1t 1 Yk AR LL5E 2,
A repeat_times SN 15 —WREACH , KB K/NE 16 4> FP16,A84 128 4~ FP16 JL R 7
B8 ANHL, TR % _rep_stride =8, /R — B CELLALFE 8 X 328 Hidi .

) il date_move APT U118 45 G — 22 vp X 43z 21 4 s N AE
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4. ETHIF

BT PLE B8 o BuildCCE Bk Bk XY TIK DSL 2 2% 4 15 i 7 Al
AEBRES b $AT A RS B TR, o SO R TR, json U, BuildCCE J& T

T 3 A A2 i o K 49

tik_instance.BuildCCE(kernel name = "add", inputs = [data_ A, data B], outputs = [data C])

Horr kernel_name $§ B 4 1377 A= 09 Z E AR H Y AT Core #% BR %X 44 FX L inputs ,outputs

3 590 45 W e 1) i A R i o
e AR AT

return tik_instance
Z U, 8 B FE Y 28 58 I AUIH DR PO B 3-23,

BREEH 323 ROER

from tbe import tik

import numpy as np

def add() :
tik instance = tik.Tik()

data A = tik instance. Tensor ("float16", (128,), name = "data A", scope = tik.

data B = tik instance. Tensor ("floatl16", (128,), name = "data B", scope = tik.

data C = tik instance. Tensor ("floatl16", (128,), name = "data C", scope = tik.

data_A ub = tik instance. Tensor("floatl6", (128,), name = "data A ub",
scope_ubuf)

data_B ub = tik instance.Tensor("floatl6", (128,), name = "data B ub",
scope_ubuf)

data C ub = tik instance.Tensor("floatl16", (128,), name = "data C ub",
scope_ubuf)

tik_instance.data move(data A ub, data A, 0, 1, 128 //16, 0, 0)
tik_ instance.data move(data B ub, data B, 0, 1, 128 //16, 0, 0)

tik instance.data move(data C, data C ub, 0, 1, 128 //16, 0, 0)
[data_C])

return tik instance

scope_gm)
scope_gm)
scope_gm)
scope = tik.

scope = tik.

scope = tik.

tik instance.vec_add(128, data C ub[0], data A ub[0], data B ub[0], 1, 8, 8, 8)

tik_instance. BuildCCE(kernel name = "simple_add", inputs = [data_A, data_B], outputs =

5. TIK &K

FIHCA L, TIK A FREARESEM., Sikam#Es|Z(TBE ML, TIKGTHP L
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B E ERG L TBE BN 2. misghs I TIK fL#R L, e iniEik, TIK ThRgiE it 22 T30
e BB — AR T H, 5 R GDB — 4, nl E 77 W7 55 i & L B0 PR AR i T ED A R A
TIK $#41t start_debug Fl debug_print 32 10, 78 F 64708 L WURE PR 50 3-24.,

BFEHE 324 AKXKESE

if name == "__main "

= I TIK 51 BR AL

tik_ instance = add()

£ W hR A s A KIS . W nunpy 7E data ORI IR AL, 2R — AN E A 128 A4~ floatle ALY EL
TR R, O AR — A T A A X, B data A data B UG 5 data #EAT4EE .
1346 A ) AT 75 BRI LAY tensor fE X4 shape I dtype fR{F— 20, 75 0 24 4. feed dict F
Mt BT Y key 77 22 FIXE N (Y % A tensor [ name {45 — 3K

data = np.ones((128,), dtype = np. floatl6)

feed dict = {"data A": data, "data_ B": data}

# )3 3l TIK P, 15 A F B (G B0, I A6 I8 25 TR 3R 0] 4 45 ) data_C. interactive =
True, F/R A & AL AL

data_C, = tik_ instance. tikdb. start_debug(feed_dict = feed_dict, interactive = True)

= T EN i HH AR

print("data C:\n{}". format(data C))

T BB Wy s R AT Y 2o 2 B, R R AR (R OB i BV IBCTE I 50 5 4 Shift+
F9 s# £ RUN 35 rp 8 Debug®add’ it 4 BITT 3£ A Debug #2:0, W01& 3-22 iR

I R 2 45 A KT A5 AL L IF7E T 97 Debugger ¥ 30 - i i3 7R 24 128 B 0 f b %
F8 B HE A B0 AT, (] B 9 4% 30 ) S0 T 58 J5 76 1 /) 5 T8 23 H B 0 B ) 7 A 1L,
{5 37, W IRT 3-23 JIT7R

AT BVFE )T 1Y e i 22 BE 2] console (F= il £5) H, LB AT DASi A L 25 F IE 72 S0 AT Ak 1) 15
AL A o WHRAT )R — 46 TIK i A) L A p 728 & 44 AT LS B 24 i A7 76 A9 722 5 (E, 40
F 3-24 iR,

iy A p(print) X 228 KR I T ED 45

iR Cexpression) 7] LL 2 fF & Python £k, XX UMHANZESR TIK
DSL 411 /E I Tensor (3 &) A Scalar (Fr &), H ' Tensor & & #: 45 Tensor
ZEM BY numpy. ndarray, X numpy XTI AR S B M B 45 AR 5 Tensor — 2, Scalar
SYORAEIF R R Python (1) float 8¢ int 28 A0 . 3R 3K =0 AT DU A 467 47 B 5l 3
TR SRBEAXME SN, A 3-25 iR,

T2 A C 2R ANRF .,

T8 o W 15 AN PR R T ER A T EE L TIK 31 5 E AL ) B s o, KRR AT
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Elle Edit View Navigate Code Refactor Bulld Run Iools VCs Window Help Other
iAdd Metbe fnimpl @& add.py
©| # addpy - |
g‘ 1 from te import tik
al 2 import numpy as np
3
b 77 def add():
s tik_instance = tik.Tik{tik.Dprofile("v18e", “mini®)) rik instance: <te.tik.api.tik build. Tik object at @x7fleasbaTccd>
6
7 data_A = tik_instance.Tensor("floatl6”, (128,), name="data_A", scope=tik.scope gm} data A: data A
@ data B = tik_instance.Tensor("floatl6", (128,), name="data B", scope=tik.scope gm) data B: data B
] data € = tik instance.Tensor(“floatl6", (128,), name=“data C“, scopestik.scope gm)} data C: data C
18
11 data A ub = tik_instance.Tensor("floatl6”, (128,), name="data_A_ub", scope=tik.scope ubuf) data A ub: data A ub
12 data B_ub = tik_instance.Tensor("float16", (128,), name="data B ub", scopestik.scope ubuf) data B ub: dats 8 ub
13 data C ub = tik_instance.Tensor("floatl6”, (128,), name="data_C_ub", scope=tik.scope ubuf) data C ub: data C ub
14
15 tik_instance.data move(data A ub, data A, 8, 1, 128 //16, 8, 8)
16 tik_instance.data move{data B ub, data B, @, 1, 128 //16, 8, 8)
17
18 repeat = tik_instance.Scalar(*int32') repeat: reg bufl[6]
19 repeat.set_as(1)
28
e
22
23 tik_instance.data move(data C, data C ub, 8, 1, 128 //16, @, 8)
24
25 tik_instance.BuildCCE(kernel name="add",inputs=[data A data B],outputs=|data C])
26
27 return tik_instance

» = data_A = {Tensor} data_A

- el : - _ » =data A ub= {Tensor} data_A_ub
. - » E data_B = {Tensor} data_B
<module>, add.py:31 - = =
ol o Fahsiati 25 s » = data B ub= {Tensor} data B _ub
0 execfile, _pydev_execfile.py:18 -
# | B run, pydevd.py-1147 [ data_C = {Tensor} data_C
hma;n pydevd py:1752 Iy » E data_C_ub = {Tensor} data_C_ub
| B = ‘mﬁ"’“‘h pydevd.py:1758 E » = repeat = {Scalar} reg_bufl[0]
* a Py ¥ » = tik_instance = {Tik} <te.tik.api.tik_bulld.Tik object at 0x711eadba7ccO>
»
a
K]

& B Terminal & * 4: Run 15 §: TODO

Kl 3-22  Debug &=

repeat = tik imtance.Scalar(int3z-)
repoat . set_mi1)

ik instance. vadd( 178, dats C sb{0], dota A us|bj. data B uwbfe], 1. 8.8, 8§

tik_instance.data move(data C, data C ub, §, 1, L3 /18, 8, 0]

ik instance. ranes"add”, A data B], cutpy <
ruturn tik_isstance

boAr_rame o _main_":

a tih_fnatonce = () [ik imitance: sfe. bik aal ik build Tik obfoct af SalVddcIsosdm.
p.onesi [ diypesrg. Tloatls] sata: [1 3L L)

Wl Wi
args = (37} 'm10e"
W5} e

B exechile, pydey_eanciiie py 18

W doutde_tuffer_ir_num = (int) 0
W ehse_scope.level = (it} O

We

w for_scoge bevel = [int) 0

ol gt = {mct) <class ‘dict>: {}

ksl scalar_fist = [fi] =ciass inr>: []

¥ _scope_level = (i) 0

W s bulkding cce = |bool] Tree

W is_debugging = {baol | False

W i double buffes for kg = (bool) Fale

i doubie_buffer_for_loop et = {int} cclas s (]

Rasz_enable 2 = {Bool} False

= (5 e ity = (i) <class list'; [<te tik agi Bk_bervt Terder . <te Bk .api Bk tersor Tensar ok adabedetdn=]

[ 3-23 WS A
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Debug: add
¢t | Debugger | B Console +*
= 4 def add():
5 tik_instance = tik.Tik{tik.Dprofile("v1ee", "mini"))
nid 6
- 7 -> data A = tik instance.Tensor("floatl6", (128,), name="data A", scope=tik.scope gm)
B data B = tik instance.Tensor("floatl6", (128,), name="data B", scope=tik.scope gm)
@ 9 data_C = tik_instance.Tensor("float16", (128,), name="data C", scope=tik.scope gm)
- 18
% |7 [TIK]>n
= [TIK]=!
= 5 tik _instance = tik.Tik(tik.Dprofile("v1ee", "mini*))
= 6
b [ 7 data_A = tik instance.Tensor("float16", (128,), name="data A", scope=tik.scope gm)
* & 8 -> data B = tik_instance.Tensor("float16", (128,), name="data_B", scope=tik.scope gm)
] 9 data C = tik instance.Tensor("float16", (128,), name="data C", scope=tik.scope gm)
18
11 data A ub = tik instance.Tensor("floatl6”, (128,), name="data A ub”, scope=tik.scope ubuf)
[TIK]=p data A
[ 1 s TP Gl P UARR (e (108, 0 T IS 0 R T T [ R [ IRk S I DO WA |
1.1.1.1.1.1.21.2.1.21.2.1.12.1.2.2.2.1.1.1.1.1.1.1
1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1
e el s 7o (R 170 1 P SR (R, B g P T Tl i B T R B TR E BB P |
o RS g PP B FTS S (P SR P SR P il P N EORE DA TR Bl PSS Pl T RN TS |
5 P s (R (s G (R M ) |
[TIK]>

& 3-24  TENSE

-abtq
BOC
[TIKI>p 123456
23456
[TIK]>p data_

A
1
« 1.
- 1.
1
1
1

e

K

k-]
(1
-
o
»

+dat

A

]

- 2. 2
. 2.
A

2

2

MNORA A RN

1
1
1
1
1
]
2
2
2
2
2
2
1

[1
1.
1.
1.
1.
i
T
2.
2.
2.
2o
2.
2.
T

1|<=I‘

E 3-25 AR

3.3.3 FTmyPEaEiLit

1. &4k

HF 4% —2 X (R FR UB) =5 (8] A BR , 28 504 AR R AaY i 00 T, J0 1k 58 B A B A 8
P RNy M 25 R T B ARSI A RN . FE VAT A o, R R
WHIHEZE.

(D TRV 53 iy AR 3E i 224 PR A UB 23], /0 02 080, T 5 P fE

(2) T UB L9 BERR I L 2R BOHE A7t b 2008 45 328 UdE X 5% .

(3) AW AH [F] 45 2 i3 B B0 d R 0] B8 i SEAE 6. 70 40 F) 2k S 34, 45 o i )

() T RHRAGAEBE . X T AR A T Ak A R SR R R IR,
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255, L) float16 ZEAUEHE 28 0] , 45 U T2 128 A%k, PR, ) i 3B 35 24 = 45 Fi e

O RBIEE KT 255X 128 N, 7T LLEE repeat =255, mask =128, 4L B N Kk,
I 33K 35 4 B i Ak L5

@ FF B EAE/N T 255 X128 N R T 128 DN ECZ ] I 3 E mask =128,
SR IR AR T — SRR A b B

@ FF A B /N T 128 B % E mask SEUH ] — 448 S AL B ETT

N LR RN B, 2 R R S m N TS B O S WP I PR 3425,

BEEHE32 HESEAR

£ 4EBIEEH, data_each block 3%~ — A~ BB A7 i 04 B i £ H
£ muif S HWERRZITH 8 I3, vector_mask_max A mask 1) i KA

vector mask_max = 8 * data_each_block

# move_num F/R A BRI £ H
# 5 repeat times HUAF i KAH 255 W, 7% ZAGFR I8 ] vec_add £k
vadd_loop = move num // (vector mask max * 255)

add offset = 0

if vadd_loop > 0:
with tik instance. for range(0, vadd loop) as add index:
add_offset = add_index * vector_mask max * 255
tik instance.vec_add(vector mask max, input x ub[add offset],
input x ub[add offset], input y ubl[add offset], 255, 8, 8, 8)

£ R AEE, MR B AT s AT, TR K A vec_add 7 B £ A kAR
repeat time = (move num % (vector mask max * 255) // vector mask max)
if repeat_time > 0:
add_offset = vadd loop * vector mask max * 255
tik instance.vec_add(vector mask max, input x ub[add offset],
input x ub[add offset],
input y ub[add offset], repeat time, 8, 8, 8)

4 MR, W RS — VM F veo_add, HEE 9 2 i Rk HHE T 5 5 H
last_num = move_num % vector_ mask_ max
if last_num > 0:
add_offset += repeat time * vector mask max
tik instance.vec_add(last num, input x ub[add offset],
input x ub[add offset], input y ub[add offset], 1, 8, 8, 8)

2. WE
WIET A AT T LUK A3 R BT AT RS (R AT TR B R AT I R R AR A
KAk 25 8] AT 5 RS 2 AN FR A a3 2 N T SO AT IR R TR
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AT T Al Core b AYHE 4 BAF E BEALFE 40 F JLIS, BI 1) 1 48 2 BA B (V) VHE B 45 4 BA
HI (VD R4 3 45 2 BRI (MTE2 ,MTE3) . A [7 48 4> BA 51 1] 4 AH T8 ~7 M Fa] 947
PRI Xz v AR AL AL (4 S A7

% e — A SE R B 2 AT AR L AR 3-26 TR . MTE2 B 5085 M 42 J5 P9 17l
ER G — G X, A R T S BT RIS AR T M5 — 2% v X, i i MTES # 1t
GEE SRR SIP N

MTE2
E——————

i X b ST T

MTE3

MTE2 . MTE3& T {efiff shis S -
&l 3-26 B iis At oA

TE M R b B s 5 ) SR R AT AT ] R BT TG W] R SR A A U DR I
B, 2T MTE2 i \MTE3 = [y Be 43 A RERT ¢, ) fi 58 5153 8050 i s i) 1) 3R
N 1/3, AF R R ) i R R SR AN 2

Rl /b 1] TS BRI AR R I T, U b
G —Z X —4y =, Bl UB_A.UB_B, W& 3-27
JIER L 24 ) T X UB_A A 8Os i 17 152 B
MitE R, MTE2 Al T —H 8 i A UB_B
17 25 1) i 5 R oT Y) B 115 UB_B BF, MTE3
¥ UB_A BH 845 1%k 0, i MTE2 W48 224 T
— A UB_A v, o, Bl i i izs
A I i 58 52 BT AT BRAT L 1] 1 358 50T TR T
RS DA R i

SRR U GE AL R SE T MTE 484 A1 55 1] 45 4 BA 51 1) i <7 4 o] IE47 1
T LK B A2 5 1) TS BT AT IRAT LA SR B A8 2 B [ R A 1) AR A 1 S R
], e e P g 1) i T E A SR T B R R A, P RT LLGE 3 #E for_range PRECH I E S8
thread_num 5 BLECHE AT L 7 S AR R ] an R

fia] Ft - 5E
LT

& 3-27  Hod s it At 7

with tik_instance. for_range(0, 10, thread num=2) as i:
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% 8 BN S T30 K B VAR B SR DR A R i B N ) R A e ] A A
FZER/N . Z RO OLT SR HIXUZE b AL ] BE AT RCHE T 1] b (9 I [8) R JH 3 208 0ol B 1 PR A T
], SRR GE b AL S A 1 ik DR ) U AN AR B BB R AR R PERE S T . 2 K de
At dzs IF ) A o AT 1 g SR N I S AR I T RO s A S T SR R v B (]
b LB XU L A R B P R AR 2 D /D . LI Y R Bl s HL e A R — ik
P 58 BT A T 5 I 55 AT 80U o AL A 2 ARG 1 A R B R A R R e ORI
REE .

PRIk, X2 b BIL o ) P RE WA i 5 238 6 75 B 1) e R T O i R (Wi S S e ]
LEZ R,

3. &%

ZEIATIE R TS BT, TIK 485 28 0 7 X 3 ) 5, TIK BT A 1978 30 4R J&
TEACIS H i 3 for_range PRALEI . R iR B ®AINZMEIR S EL block_num EPaf, %
U .

with tik instance. for range( 0, 10, block num=10) as i:

HoAp . for_range fEFF A R AN S PAEFHAE 10 N HATIB L & 10 A A7 5L 01 2
P BLE] 10 4~ Al Core EIFATiE 1T, B4 AT Core & Bl — AN $0AT 52 4] Al — 4> A [ 1) Bk
ID. W24 nl 1% Al Core /NTF 10, MIFRAT 2] 276 4 /5 v FH Y AT Core 4 L8 &
PAT s WY HT AT A AT Core KF2EF 10, 2 AR 8 52 Br A% B0 I8 B2 AT, SEPRIZ 1T I 1%
BT Re/N T4 T 10,

T B RN , block_num BRINEUE Ky 1, RIS /04% 5 102k FH 40 #0047 e, JLHUE 1 FR
65535, JH P R B ARIIE block _num 19 5% BRAE AN 8 i BB . R 40 &% JF 478, L2/ HBM/
DDR (G FR 4 Jsy PIAE) X 44~ AT Core 35 0] WL, BRI A F 42 Ja) P9 AF H 0 5K B 0 400 U
for_range JEIR AL s HAAF L AE AR 4 2% b X F1 58 — 28 v (X op 9 K o, X BT AE 1 AT
Core A L, H5K 42 SC0A A58 5] 22 B A6 38 PO 36 .

FH P AT LA SE 38 0 42 11 R BB AT Core 94K

tbe. platform. get_soc_spec("CORE_NUM")

R RAIE 7 234 , block_num — R BN AT Core 5L, VLA 910 Ab 2 2%
F B A FREE NS 32 A AT Core, fBAN—/N5KEBIE RN (16,2,32,32,32) , QiR LAk
Y — 4B RO 2D AT /0 8%, BB B0 5 16 A%, LA, T 5 o b ok o 1 5 — 4k i
R 4 G I A B N2 KA 32, LB AT 55 25 32 4~ AT Core |, T2
TR 8K s N A B 2l 43 FE AL 00 BRI o TP S5t 0 A2 547 5 a0 250 D B S0 J2 T s ik
Az B

WAL, 73 W2 AT R 55 2 AR 32B R/ BB X5 55 5 A 4 R N AE 1B L A
EZRMEE R E S EBORR AL Core 2 R NS SR A 508 3 55 .
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3.4 AICPUETFHFX%

Al CPU 8 7 2B f77E 5B AT AH 28 s AT CPU 3 00 E iRk — Do it 5
BHMEZEH . Al CPU B P35 6 57 b5 & F 1) 2 45858 58 8. X m R o,
MR A E L Al CPU HF,

(1) £ NN A5 A 25 o8 3 4 B A v 6 58 = 0 1 URHE 4R 56 46 O 336 I 576 AT Ab B 4%
(RS TR A 3 1) 1 M AT Ab RS AN SCRERO B . R O T PR AT A T AT SRR,
APV HE AL CPU S 737 D g va il , $2 -8 2%, DhRe il 2 )5 . J5 Se kg il
Wk B v FE AT CPU H 8 LB F 540 TBE B 1508,

(2) HEed 50 R, ik AT Core SEH A & LB+ (L IR 4358 175 2 int64 2K,
fH AT Core ¥8 2L Hp) , HIZA F A2 W 45 1Y M RE R 291, itk B ] LL3d o FF & AT CPU H
FE S TSP AT A BEZR X LT R

XSG LHIANH AL CPU B FIF R, T AL CPU 5| LM AR TAE
BHE M L BAR W S AT A 2319 A1 CPU 5%,

1. EF9H

] AT CPU Jy UIF & 58 11 . 5 20 5 58 7 D BE ey A R th 2 80 0 s 26 7 V5
TIF L& TR AL RS T S0 B R B R

B0 T I TR DL S g2E R k50, DL Add 7 861, Add B F I gF Rk =08 .

z=x+y

R BPAMASE o,y I 3B AL = IR R 1],

HH B A A RN S RO A i Add B FAPANRA: « Sy B, &K
FEA B 0 SRR B BE S  int6 4, BB A B0 2SR A A B R A A ]
B A SR T A IE AR (shape) , K i 2R 5 % A TR AR TR . 58 F %0 A SCRe i % =X
(format)>: NCHW NC1HWC0O.NHWC,ND,

AH B 53 S SO 24 Bk DL SR T I 25 R (Op Type)

2. HEETF

i T4 tbe_operator_sample, i £& New—>Operator #y 4, # H 4n & 3-28 A 57
. 7E Operator Type ¥ %y A& 725 R & FK: Add, 7 Plugin Framework = i ££
TensorFlow, B3 F Fr fe 4= 8 SCF R AT HEZRZS AT, £ Compute Unit £23%# Al CPU &
T el 3-28 fiR .,
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s+ Add Ascend Operator

e

New Operator O Empty (_) From Template ") From TensorFlow

‘ * Operator Type: Add | ‘

Plugin Framework | TensorFlow

Compute Unit (_J Al CorefVector Core © aicru

& 3-28 T REE) AW

3. E7¥Hy
BRI, FEAAEE T TRM cpukernel/impl/add_kernels. h 3¢ dv
TR T2 7 B, e 3 1 5 3-26 TR .
BEEH 320 Lxit

# ifndef ADD KERNELS H
# define ADD KERNELS H

# include "cpu_kernel.h"

namespace aicpu {
class AddCpuKernel : public CpuKernel {
public:
~AddCpuKernel() = default;
virtual uint32 t Compute(CpuKernelContext &ctx) override;
¥
} // namespace aicpu
#endif

ARG .

(1) 3% 30 cpu_kernel. h F143 4 T Al CPU % 7 3 % CpuKernel 5 X, L K
Kernels A9 M2 00 5E 35

(2) MR T2, 2R CpuKernel 28 IR A= 25, I 75 22 75 B 5 2K o 5L Compute,
Compute PRECTT LA 1 SC 0 SO rp 5281

(3) TEE T LM cpukernel/impl/add_kernels. cc X #HT7E Tt B 24005
. AT CPU B ¥ AY 8 2 Compute pREAY S,

(4) 78 XA 44 %5 (8] aicpu, JEAE AT 44 25 (] aicpu S H & X F 19 Compute bR%L,
ST ISR R . A4 23 [ 44 B aicpu o B (8D 3628 BOMIGAE SUHRAE aicpu i 44
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)

(5) Compute PREH B, 0.

uint32_t AddCpuKernel: : Compute(CpuKernelContext &ctx)

AddCpuKernel J3k C g X1 H E LB T35, £ CpuKernelContext 2 CPU
Kernel ) 5 3C, A48 F A% A /4t Tensor DL A& PESEH CAE B .

Compute PRECHA b AR 37 JF A 75 5K 4 5 R DG AR A% 52 300 30 U AL 5 128 4 DG A5 L
IEARTE S AAMG B AU R 4R 45 b 45 51 JF R fan b 45 SR I B sk i

Add BT S % BRI 5 3-27 Fis .

BFEEHE 327 AddEFHSELH

# include "add. h"

# include "Eigen/Core"

# include "unsupported/Eigen/CXX11/Tensor"
# include "cpu_kernel utils.h"

# include "utils/eigen_tensor. h"

# include "utils/kernel util.h"

namespace {

constexpr uint32_t kOutputNum = 1;
constexpr uint32_t kInputNum = 2;

const char * kAdd = "Add";

# define ADD_COMPUTE_CASE(DTYPE, TYPE, CTX)
case (DIYPE): {
uint32_t result = AddCompute < TYPE >(CIX);
if (result != KERNEL STATUS OK) {
KERNEL LOG_ERROR("Add kernel compute failed [ $d].", result);
return result;

}
break;

P G

namespace aicpu {
uint32 t AddCpuKernel: :Compute(CpuKernelContext &ctx) {
// check params
KERNEL_HANDLE_FERROR(NormalCheck(ctx, kInputNum, kOutputNum),
"Check Add params failed.");

auto data_type = ctx. Input(0) — > GetDataType();
switch (data_type) {
ADD_COMPUTE_CASE(DT INT8, int8 t, ctx)
ADD_COMPUTE_CASE(DT_ INT16, intl6 t, ctx)
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ADD_COMPUTE_CASE(DT_INT32, int32_t, ctx)
ADD_COMPUTE_CASE(DT INT64, int64 t, ctx)
ADD COMPUTE_CASE(DT UINTS, uint8 t, ctx)
ADD COMPUTE_CASE(DT FLOAT16, Eigen::half, ctx)
ADD_COMPUTE_CASE (DT FLOAT, float, ctx)
ADD_COMPUTE_CASE (DT DOUBLE, double, ctx)
ADD_COMPUTE_CASE(DT_BOOL, bool, ctx)
ADD_COMPUTE_CASE(DT COMPLEX64, std::complex< float>, ctx)
ADD_COMPUTE_CASE(DT_COMPLEX128, std::complex < double>, ctx)
default:
KERNEL_LOG_WARN("Add kernel data type [ % u] not support."”, data type);
return KERNEL STATUS PARAM INVALID;

}
return KERNEL_STATUS_OK;

template < typename T >

uint32_ t AddCpuKernel: : AddCompute(CpuKernelContext &ctx) {
BCalcInfo calc_info;
calc_info. input 0 = ctx. Input(0);
calc_info. input 1 = ctx. Input(1l);
calc_info. output = ctx.Output(0);
DataType inputO type = calc_info. input 0 — > GetDataType();
DataType inputl type = calc_info. input_1 —> GetDataType();
DataType output_type = calc_info. output — > GetDataType();

Bcast bcast;

KERNEL _HANDLE ERROR ( bcast. GenerateBcastInfo (calc info), " Generate broadcast info
failed.")

(void)bcast. BCastIndexes(calc info.x indexes, calc_ info.y indexes);

(void)bcast. GetBcastVec(calc_info);

return AddCalculate < T>(ctx, calc_info);

template < typename T >

uint32 t AddCpuKernel: :AddCalculate(CpuKernelContext &ctx, BCalcInfo &calc_info) {
auto input x1 = reinterpret cast<T * >(calc_info. input 0 — > GetData());
auto input_x2 = r

einterpret cast<T * >(calc_info. input 1 —> GetData());
auto output y = reinterpret cast < bool * >(calc_ info.output — > GetData());

size t data num = calc_info.x indexes. size();
auto shard add = [&](size t start, size t end) {

for (size t i = start; i< end; i++) {
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auto x_index = input_x1 + calc_info.x_indexes[i];
auto y_index = input_x2 + calc_info.y_indexes[1i];
output_y[i] = ( * x_index + x y_index);
}
b
KERNEL_HANDLE, ERROR(CpuKernelUtils::ParallelFor(ctx, data num, 1, shard add),
"Add calculate failed.")

return KERNEL_STATUS_OK;

REGISTER CPU KERNEL(kAdd, AddCpuKernel);

} // namespace aicpu

REGISTER_CPU_KERNEL(kAdd, AddCpuKernel) F§ T 1 WH & T 1) Kernel 523,
H— S kAdd e LR AT OpType B F4F B 485 585 4280 AddCpuKernel
hHEXLEFEABFR,

4 HFERE

BFEAE LR THREF. AFAEFmAGRE ML EE BEFEESE. HT
R FEM R R E S, F R CREAER T TR H SR8 “op_proto/ T4
Fr. h”Hl “op_proto/BF & FK. cc "0 I, 5 TBE B F M 58 SCRIEMLA X B

H L Add 55 R B3R 17 (& s A 4

Add. h SEHLANFR i B 3-28 TR .

EFEH3-28 Add.h I

# ifndef GE_OP_ADD H
# define GE_OP_ADD H
# include "graph/operator reg. h"

namespace ge {

REG_OP(Add)

. INPUT(x, TensorType({DT FLOAT16,DT FLOAT,DT DOUBLE,
DT_INTS,DT_INT16,DT INT32,DT INT64}))

. OUTPUT(y, TensorType({DT FLOAT16,DT FLOAT,DT DOUBLE,
DT_INTS,DT_ INT16,DT INT32,DT INT64}))

.OP_END_FACTORY REG(Add)

}
# endif //GE_OP_ADD_H

add. cc LB UNFEFIE B 3-29 T,

123
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2EE8 3-29 add.cc £

# include ". /add. h"
# include < string >

# include < vector >

namespace ge {
bool InferShapeAndTypeAdd ( Operator &op, const string &inputNamel, const string
&inputName2, const string &outputName)

{

TensorDesc vOutputDesc = op.GetOutputDescByName(outputName. c_str());

DataType inputDtype = op.GetInputDescByName(inputNamel.c str()).GetDataType();
Format inputFormat = op.GetInputDescByName(inputNamel.c str()).GetFormat();
/1 BI X%} shape Z: 5 4k & /N HEAT A2 4t
ge: :Shape shapeX = op.GetInputDescByName(inputNamel.c str()).GetShape();
ge: :Shape shapeY = op.GetInputDescByName(inputName2.c str()).GetShape();
std: :vector < int64 t> dimsX = shapeX.GetDims();
std: :vector < int64 t> dimsY = shapeY.GetDims();
if (dimsX. size() < dimsY.size()) {

std: :vector < int64_t > dimsTmp = dimsX;

dimsX = dimsY;

dimsY = dimsTmp;

/1 X /K shape BEAT 1 b 57
if (dimsX. size() != dimsY.size()) {
int dec = dimsX.size() — dimsY.size();
for (int 1 = 0; i< dec; i++) {
dimsY. insert(dimsY.begin(), (int64 t)1);

// B i Y shape 4k BE

std: :vector < int64 t > dimVec;

for (size t i = 0; i< dimsX. size(
if ((dimsX[i] !'= dimsY[i]) &&

return false;

’

; it+) |
dimsX[i] !'= 1) && (dimsY[i] !'= 1)) {

)
(

int64 t dims = dimsX[i] > dimsY[i] ? dimsX[i] : dimsY[i];
dimVec. push back(dinms);

ge: :Shape outputShape = ge::Shape(dimVec);

vOutputDesc. SetShape (outputShape) ;
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vOutputDesc. SetDataType( inputDtype) ;
vOutputDesc. SetFormat ( inputFormat) ;
op. UpdateOutputDesc(outputName. ¢_str(), vOutputDesc);

return true;

IMPLEMT VERIFIER(Add, AddVerify)
{
if (op. GetInputDescByName ( " x1"). GetDataType ( )!= op. GetInputDescByName ( " x2").
GetDataType())
{
return GRAPH FAILED,

}
return GRAPH SUCCESS;

// Obtains the processing function of the output tensor description.
IMPLEMT COMMON INFERFUNC(AddInferShape)
{
if (InferShapeAndTypeAdd(op, "x1", "x2", "y")) {
return GRAPH SUCCESS;

}
return GRAPH_FAILED;

// Registered inferfunction

COMMON_INFER FUNC REG(Add, AddInferShape);

// Registered verify function
VERIFY FUNC_REG(Add, AddVerify);
/] === Add ———————————————————

} // namespace ge

5. EFEEEX
AT EEECHBEEAEXE T TEASR TN
cpukernel/op_info cfg/aicpu kernel/xx. ini

Add BT {5 B N F 1S 8 3-30 TR,
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BEBEHE330 AMEFHEEENX

[Add]

opInfo. engine = DNN_VM_AICPU

opInfo. flagPartial = False

opInfo. computeCost = 100

opInfo. flagAsync = False

opInfo. opKernelLib = CUSTAICPUKernel
opInfo.kernelSo = libcust_aicpu_kernels. so
opInfo. functionName = RunCpuKernel

opInfo. workspaceSize = 1024

Hrp

(1) oplnfo. engine N AL & H F R H M 51 %, Al CPU H&E XA FH I EEH &N
DNN_VM_AICPU,

(2) oplnfo. opKernelLib & Ht & 8 T8 A i) kernelLib, Al CPU H & X & T A K
kernelLib [# % & CUSTAICPUKernel,

(3) oplnfo. kernelSo BL E AT CPU 55 52 B IO S 138 25 18 A0 2l 285 3 ST B9 44 7
W AH A libeust_aicpu_kernels. so,

(4) oplnfo. functionName Z At & H & L& T A kernel BREIEDO L., HE X
BT kernel BR%HE O E ZE ~ RunCpuKernel,

(5) oplnfo. workspaceSize & & W A£2S [0], I T 43 B 58+ I B 1 H 550 49 9 AF (LA 2R
KB) , i B 1024,

(6) oplnfo. flagPartial/ opInfo. computeCost/ oplnfo. flagAsync iy T B8 7 Bt , 2R\
B ULAR 7 45 B8 3-30 Hik EIMA .

FAMEFERY inputx. name 5 inputx. type FEHCE L 0T LAE B 15 B E PR K B
PRAT S M G TF R SCRY . B3 1Y IO A 71 JF & R TBE J& — Ry X AR5 1

3.5 AREING

AREANAT TBE TH=F [ & L5 FIF % X (TBE DSL.TIK,AI CPU), I K 4
FOF % 7 SRR T WSS MR . TBE T HARME T £ )2 536 095 171 & 7 28, 7T DUAR ¥
X B 1 B R B 1 Pl R R L O Ak AN A AT A R T, A A AT Kb B R Y
PEBE T PUATHE . TBE #K i T ZHEA0 T K, %t H- B CANN {8 32 75 2 FE ki
Yy T RuE



